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Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
e-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Grafika Gracer, d. o. o.
Lektoriranje: Marija Kronovšek
Tisk: Grafika Gracer, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici: Oratorij Vransko 2025
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska 
splošna knjižnica Žalec, Zavod sv. Rafaela Vransko, Župnijska Karitas Vransko, PGD 
Prekopa-Čeplje-Stopnik, PGD Vransko, NK Vransko, Društvo upokojencev Vransko, 
Društvo MGC Vransko, PD Vransko, Atletski klub Žalec, Tone Tavčer

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS pod za-
poredno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini Vransko brezplačno, v 
prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 30. 10. 2025.  

Prispevke zbiramo do 15. 10. 2025 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo članek v velikosti do ene strani (na spletni  platformi  je 
dolžina neomejena) in do ½ strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Spoštovane občanke in občani,
čas hitro beži in spet je pred vami nova izdaja 
Občinskega informatorja, glasila, ki vam vsak 
mesec sproti prikaže utrip našega kraja in vas 
informira o pomembnih zadevah. V njem lahko 
sproti spremljate raznovrstnost in pestrost 
dogodkov, ki jih opazijo tudi mnogi izven naše 
občine, saj pogosto prav od njih dobimo pohvale, 
kako pestre in kvalitetne dogodke ponujamo na 
Vranskem. V njem najdete veliko pomembnih 
informacij z različnih področij (kmetijstvo, varstvo 
voda, obvestil Upravne enote Žalec …), v njem so 
tudi vse uradne objave Občine Vransko. Redno 
so predstavljene tudi aktivnosti občinske uprave, 
naših društev, ZKTŠ, Zavoda sv. Rafaela, knjižnice, 
šole, vrtca, župnije … 

Mnogi tega ne preberejo, kot tudi ne bodo prebrali 
teh mojih besed. Informator je namenjen prenosu 
pomembnih informacij prav na vsak dom vas, 
spoštovanih občanov. Kaj kdo najde v njem, je odvisno od interesa posameznika, ali časopis prelista ali ga neodprtega z vsemi informacijami odloži na kup starega papirja. 
V tem mesecu smo ponosno odprli novo igrišče pri športni dvorani in bili priče blagoslovu obnovljene farne cerkve sv. Mihaela. V naslednjem mesecu pa nas čaka podpis pogodbe »Obnova in oživitev Schwentnerjeve hiše«, ki jo bova podpisali z ministrico za kulturo Asto Vrečko.
Naj vas vedno spremljata optimizem, dobra volja, spoštovanje, sodelovanje in pripravljenost prisluhniti, pomagati in delati za skupno dobro.
Veliko veselja pri branju.

Vaša županja Nataša Juhart
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Občina Vransko sprejela Celostno prometno strategijo

Storitve dolgotrajne oskrbe bo opravljal 
Zavod sv. Rafaela Vransko

Občinski svet Občine Vransko 
je na svoji 19. redni seji, 19. 
junija 2025, sprejel Celostno 
prometno strategijo Občine 
Vransko (OCPS). Gre za ključni 
strateški dokument, ki bo ob-
čini omogočil usmerjeno na-
črtovanje in izvajanje ukrepov 
za razvoj trajnostne mobilno-
sti in izboljšanje prometnih 
pogojev za vse občanke in ob-
čane.
Strategija je rezultat večme-
sečnega sodelovanja med 
strokovnjaki, občinsko upra-
vo, javnimi zavodi, društvi ter 
širšo javnostjo. Osnutek do-
kumenta je pred sprejetjem 

uspešno opravil predpisano 
dvofazno presojo, ki jo je izve-
del pooblaščen presojevalec v 
skladu z nacionalnimi smer-
nicami.
Sprejetje strategije pomeni 
prehod v izvajalsko fazo, v ka-
teri bodo v ospredju ukrepi za 
izboljšanje pogojev za hojo, 
kolesarjenje, uporabo javnega 
prevoza ter zmanjševanje od-
visnosti od osebnih avtomo-
bilov. Prvi koraki bodo usmer-
jeni v promocijo trajnostne 
mobilnosti, izobraževanja, 
analize nevarnih prometnih 
točk ter pripravo projektne 
dokumentacije za nadaljnje 

infrastrukturne izboljšave.
Strategija je zasnovana kot živ 
dokument, ki se bo sproti pri-
lagajal potrebam občine ter 
prispeval k oblikovanju varne-
ga, dostopnega in prijetnega 
prometnega okolja za vse ge-
neracije.
Operacija OCPS je sofinanci-
rana v okviru Javnega razpisa 
za sofinanciranje občinskih 
celostnih prometnih strate-
gij (JR OCPS), ki se izvaja v 
okviru Programa evropske 
kohezijske politike v obdobju 
2021–2027 v Sloveniji, pred-
nostne naloge 5 »Trajnostna 
(čez)regionalna mobilnost 

in povezljivost«, specifičnega 
cilja RSO 3.2 »Razvoj in kre-
pitev trajnostne, pametne 
in intermodalne nacionalne, 
regionalne in lokalne mobil-
nosti, odporne proti podneb-
nim spremembam, vključno z 
boljšim dostopom do omrež-
ja TEN-T in čezmejno mobil-
nostjo«.
Več o Celostni prometni stra-
tegiji Občine Vransko si lahko 
preberete na spletni strani: 
https://www.vransko.si/ce-
lostna-prometna-strategija-
-obcine-vransko/.

Občinska uprava

Županja Nataša Juhart in 
direktorica Zavoda sv. Rafa-
ela Vransko, mag. Mojca Hra-
stnik, sta podpisali aneks h 
koncesijski pogodbi za opra-
vljanje javne službe pomoč 
družini na domu, v katerem je 
med drugim navedeno, da bo 
na območju občine Vransko 
Zavod sv. Rafaela Vransko v 

obdobju veljavnosti koncesij-
skega razmerja skladno z za-
konom opravljal vse storitve 
dolgotrajne oskrbe na domu 
in storitev za krepitev in ohra-
njanje samostojnosti.
Vstopne točka za vse, ki želite 
uveljaviti pravice iz naslova 
dolgotrajne oskrbe, so pri-
stojni centri za socialno delo 

(Center za socialno delo Sa-
vinjsko-Šaleška), kjer boste 
prejeli informacije, pomoč pri 
ocenjevanju upravičenosti in 
izdelavi osebnega načrta sto-
ritev.
Pravico do dolgotrajne oskrbe 
lahko izkoristi oseba, starejša 
od 18 let in zavarovana za dol-
gotrajno oskrbo, ki je zaradi 

bolezni, starostne oslabelo-
sti, poškodb, invalidnosti, po-
manjkanja ali izgube intelek-
tualnih sposobnosti dlje časa 
ali trajno odvisna od pomoči 
drugih oseb pri opravljanju 
osnovnih in podpornih dnev-
nih opravil.
Vse informacije v zvezi z zako-
nodajo in pravicami najdete 
na povezavi
https://www.gov.si/zbirke/
projekti-in-programi/dol-
gotrajna-oskrba/, lahko pa 
pokličete na brezplačno tele-
fonsko številko 114, kjer uspo-
sobljeni svetovalci odgovar-
jajo na vprašanja državljank 
in državljanov o aktualnih 
temah, ki jih določa Vlada Re-
publike Slovenije.

Občinska uprava

Zgodilo se je
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Novi poveljnik GPO Vransko 

Tudi Občino Vransko krasi venček iz hmelja

Na ogled postavljene projektne ideje za novi vrtec

V torek, 9. septembra 2025, je 
potekala 6. redna seja Gasilske-
ga poveljstva Občine Vransko, 
ki jo je po 22 letih vodil nov po-
veljnik, Denis Jošt. 
Gasilsko poveljstvo Občine 
Vransko je štabni organ za za-
gotavljanje pripravljenosti in 
vodenja javne gasilske službe 
ter usklajevanja delovanja ga-

silskih enot na območju obči-
ne Vransko, torej PGD Ločica 
pri Vranskem, PGD Prekopa-
-Čeplje-Stopnik, PGD Tešova in 
PGD Vransko. 
GPO Vransko je od ustanovitve, 
leta 1999, vodil Anton Urankar, 
nato ga je leta 2003 zamenjal 
Vladimir Reberšek, ki je našim 
štirim prostovoljnim gasilskim 

društvom uspešno in nadvse 
predano poveljeval vse do le-
tos. Po upokojitvi je sklenil, da 
je čas, da to nalogo prepusti 
mlajšemu nasledniku. 
Na 5. redni seji GPO Vransko, 
28. maja 2025, je bil za to funk-
cijo izvoljen dotedanji povelj-
nik PGD Vransko Denis Jošt, ki 
je ljubezen do gasilstva pode-

doval po starem očetu, domači-
nom dobro poznanem Antonu 
Joštu, saj je to dolžnost izbral 
tudi za svoj poklic. Za svojega 
namestnika na novi funkciji je 
imenoval Jerneja Vadlana. 
Iskrene čestitke in veliko uspe-
hov pri delu. 

GPO Vransko

Preden je v Spodnji Savinjski 
dolini letos padla zadnja hme-
ljeva ovijalka, so se zbrale čla-
nice Društva podeželskih žena 
občine Žalec in vejice zelenega 
zlata spletle v venčke. Le-te so 
namenile tudi vsem županom 
Spodnje Savinjske doline. 
Predsednica društva Marta 
Rojnik je obiskala županjo Na-
tašo Juhart in ji izročila venček, 
da bo krasil tudi prostore naše 

Občine. Županja je bila lepe 
geste zelo vesela in se pode-
želskim ženam še enkrat zah-
valjuje, da so kljub obilici dela 
med obiranjem hmelja našle 
čas za izdelavo lepih in dišečih 
venčkov. Venček smo obesili na 
vhodna vrata, da ga lahko ob-
čudujejo vsi obiskovalci Občine 
Vransko.

Občinska uprava

Občina Vransko se že nekaj 
časa srečuje z izzivi pomanjka-
nja prostora v vrtcu. Z željo po 
izgradnji novega, sodobnega 
vrtca se je povezala s Fakul-
teto za gradbeništvo, prome-
tno inženirstvo in arhitekturo 

Univerze v Mariboru. Njihovi 
študenti arhitekture so pod 
mentorstvom doc. Nandeta 
Korpnika, univ. dipl. ing. arh., 
za zaključno nalogo, skladno 
z zakonodajo in razpoložljivim 
zemljiščem, za novi vrtec pri- 

pravili projektne ideje. Občina 
Vransko je tako dobila štiride-
set projektnih zasnov.
V Schwentnerjevi hiši je bilo 
od 15. do 24. septembra na 
ogled postavljenih petnajst 
projektnih idej za novi vrtec. 

Po 24. septembru smo razsta-
vljene ideje premestili v sejno 
sobo Občine Vransko, kjer si 
jih boste lahko ogledali po 
vnaprejšnji najavi.

Občinska uprava

Zgodilo se je



6	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si

Zgodilo se je

Septembrska kmečka tržnica v znamenju traktorjev 
Lokalni ponudniki vse leto 
drugo soboto v mesecu nudijo 
domače pridelke in izdelke na 
kmečki tržnici na Vranskem. 
Z željo, da trg Vransko in 
kmečka tržnica vsaj enkrat 
mesečno postaneta ne samo 
prostor kupčije, ampak tudi 
prostor srečevanj, druženja, 
organiziramo med letom 
različne dogodke.
Tako so se meseca septembra 
predstavili člani Steyr kluba 
Savinjske doline s svojimi 
traktorji starodobniki. V 
uvodu jim je dobrodošlico 
izrekla županja Nataša 
Juhart in se zahvalila za 
popestritev sobotnega 
dopoldneva. Nato je besedo 
prevzel predsednik kluba 
Dominik Kugler, ki je povedal, 

da je Steyr klub Savinjske 
doline eden najstarejših in 
najštevilčnejših tovrstnih 
klubov v Sloveniji. Člane 
kluba povezuje »ljubezen« 
do traktorjev oldtajmerjev 
znamke Steyr in veselje do 
druženja, zato se teh prireditev 
zelo radi udeležujejo. Traktorji 
omenjene znamke so bili 
eni prvih, s katerimi so začeli 
strojno obdelovati hmeljišča. 
V mesecu oktobru, mesecu 
požarne varnosti, vas vabimo 
v družbo gasilcev, saj bomo 
izvedli tekmovanje za županjin 
pokal, v novembru pa na krst 
mošta. Društva in ljubiteljske 
ustvarjalce pa vabimo, da se 
predstavijo na kmečki tržnici.

Občinska uprava

Trio Espressivo navdušil na zaključku 17. Vranskih 
poletnih večerov
V soboto, 6. septembra, se je v 
župnijski cerkvi sv. Mihaela na 
Vranskem odvil glasbeni dogo-
dek, ki je v okviru 17. Vranskih 
poletnih večerov navdušil števil-
ne obiskovalce. Nastopil je Trio 
Espressivo, ki ga sestavljajo tri 
izjemne slovenske glasbenice 
– flavtistka Eva-Nina Kozmus, 
harfistka Mojca Zlobko Vajgl 
in violončelistka Karmen Pečar 

Koritnik. Vse tri so doma in v 
tujini uveljavljene ter večkrat 
nagrajene vrhunske umetnice, 
ki se odlično dopolnjujejo tudi v 
komorni zasedbi.
V več kot uro dolgem koncertu 
so poslušalce popeljale sko-
zi glasbeni sprehod po 19. in 
20. stoletju, s poudarkom na 
francoskih skladateljih Claudu 
Debussyju, Jacquesu Ibertu in 

Mauriceu Ravelu, katerih dela 
so zaznamovana z bogato zvoč-
no barvitostjo in prefinjeno iz-
raznostjo. Program so obogatili 
tudi glasbeni utrinki iz širšega 
evropskega prostora – zazve-
nela so dela Mihaila Glinke, Al-
freda Oelschlegla in Nikolausa 
Moritza Mostlerja, ki so s svojo 
liričnostjo in razpoloženjskimi 
odtenki dopolnila večer. 
S tem koncertom se je uspešno 
sklenila letošnja sezona Vran-
skih poletnih večerov. Organi-

zator, Zavod za kulturo, turizem 
in šport Vransko, skupaj s pro-
gramskim vodjem Milanom 
Hudnikom, že snuje nove ide-
je za prihodnje poletje, ko se 
bodo Vranski večeri znova vrnili 
z izbranimi kulturnimi dogodki.

Več na povezavi https://homo-
cumolat.com/2025/09/09/trio-
-espressivo-v-cerkvi-sv-mihae-
la-na-vranskem/

Suzana Felicijan Bratož
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Zgodilo se je

V polnem teku
Mesec september je pri nas pester. Začeli 
smo z ogledom slovenskega filma Samo-
rastniki, ki nas je ganil in spomnil, kako je 
bilo včasih. Kmalu pa smo film zamenjali 
za peko in po hodnikih je zadišalo po do-
mači jabolčni piti. Prav tako so se s poči-
tnic vrnili naši prostovoljci iz OŠ Vransko, 

s katerimi smo se že družili ob družabnih 
igrah. Da ne pozabimo razmišljati, se 
večkrat poigramo tudi z besednimi igrami 
v skupinah ter tekmujemo v zelo znani igri 
ime, priimek, žival, rastlina, država, mes-
to … Potem pa seveda ne pozabimo še na 
telovadbo, saj skrbimo, da je aktivno naše 

telo in ne le glava. Nepozabni so tudi naši 
potepi po Vranskem in okolici doma, saj 
si zelo radi ogledamo vranske rožice ob 
potoku Merinščica ter prečudovit ribnik v 
bližini našega doma.

Zavod sv. Rafaela

Obiski, ki bogatijo srce in misli
Tako kot vsak mesec so nas tudi tokrat obi-
skali ambasadorji nasmeha. Namesto Ur-
ške in kužka Happyja sta nas obiskala pri-
pravnik Johnny s kužkom Flyjem. Pripravila 
sta nam igro s svojimi slikami, da smo ju 
lažje spoznali in videli, kaj počneta skupaj. 

Ob tem smo se tudi sami preko slik spom-
nili svojih spominov in jih med seboj delili. 
Ko smo se malo bolje spoznali in sprostili, 
smo skupaj pomigali. Fly nam je pokazal 
svoje akrobacije, ki se jih je naučil skozi 
leta. Na koncu smo mu skrili priboljške in s 

tem prijetno zaključili naše druženje.
Obiskali so nas tudi iz Centra za krepitev 
zdravja Spodnje Savinjske doline. Pripra-
vili so nam predavanje na temo prehrana 
v tretjem življenjskem obdobju. Znanje 
o prehrani smo tako obnovili in se še do-

datno poglobili, saj je skrb za zdravo pre-
hrano zelo pomemben del kakovostnega 
življenja.

V začetku septembra smo ponovno pričeli 
z našimi bralnimi urami, ki jih vodi Vale-
rija iz knjižnice Vransko. Knjiga je namreč 
čudovita sopotnica, saj nam lahko prijet-
no krajša čas in bogati naše misli.

Zavod sv. Rafaela
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Zgodilo se je

Aktivnosti občinske uprave v drugem četrtletju leta 2025
V tokratni številki Občinskega infor-
matorja predstavljamo pregled naj-
pomembnejših aktivnosti in projektov 
občinske uprave v drugem četrtletju 
letošnjega leta.
Meseca aprila in maja smo po zaklju-
čenem ocenjevanju komisij pripravili 
in izdali odločbe prijaviteljem na Javni 
razpis za sofinanciranje letnega pro-
grama kulture v občini Vransko za leto 
2025, Javni razpis za sofinanciranje 
socialnovarstvenih programov in pro-
gramov drugih društev na območju 
občine Vransko za leto 2025, Javni raz-
pis za sofinanciranje izvajanja Letnega 
programa športa v občini Vransko v 
letu 2025, Javni razpis za sofinancira-
nje programov oziroma projektov, ki 
niso predmet drugih javnih razpisov iz 
proračuna Občine Vransko za leto 2025 
– pokroviteljstvo županje, in Javni raz-
pis za dodelitev neprofitnih stanovanj 
v najem.
Po načrtih smo nadaljevali projekt 
»Zelena pot vseh generacij«, ki smo ga 
prijavili na področju varstva, ohranja-
nja narave in spodbujanja zelene in-
frastrukture ter zmanjšanja vseh oblik 
onesnaženja.
V drugem četrtletju smo projekt Center 
jamskih doživetij – vstopna točka v spe-
leološki park nadaljevali z urejanjem 
notranjosti in zunanjosti jamarskega 
centra, ki smo ga 6. junija tudi slovesno 
odprli. 

Na prireditvi ob odprtju je županja tudi 
podpisala Zeleno zavezo slovenskega 
turizma. V sklopu vstopa v Zeleno she-
mo slovenskega turizma pa je tudi ime-
novala zeleno ekipo.

V okviru Dogovora za razvoj regij (DRR) 
smo v drugem trimesečju leta 2025 in-
tenzivno pripravljali dokumentacijo 
za prijavo projektov, sofinanciranih iz 
sredstev Programa evropske kohezijske 
politike. Na področju trajnostnega gos-
podarjenja z vodnimi viri smo skupaj s 
petimi občinami Spodnje Savinjske do-
line prijavili projekt rekonstrukcije vodo-
voda z naslovom »Hidravlična izboljšava 
vodovodnega sistema Občin Polzela, Bra-
slovče, Prebold, Tabor in Vransko«, za kar 
smo izvedli javne predstavitve projekta 
in pričeli s sklepanjem služnostnih po-
godb z lastniki zemljišč.

Izvedli smo Javni razpis za dodelitev fi-
nančnih sredstev za ohranjanje in spod-
bujanje razvoja kmetijstva in podeželja v 
občini Vransko v letu 2025. Med prispeli-
mi vlogami je bilo 15 pozitivno rešenih, za 
kar je Občina namenila 30.000,00 evrov 
proračunskih sredstev.
Ves čas pospešeno izvajamo aktivnosti na 
področju OPN, saj si prizadevamo za čim 

prejšnjo javno razgrnitev omenjenega 
dokumenta. Za vse pobude smo pridobili 
tudi Geološko-geomehansko poročilo za 
spremembe in dopolnitve občinskega 
prostorskega načrta Občine Vransko (SD 
OPN), kar nam je bilo dodatno naloženo 
s strani ministrstva.
Prav tako so še v tem obdobju potekala 
dela na ureditvi igrišča pri Športni dvora-
ni Vransko.
V mesecu juniju smo na podlagi dolo-
čil, ki jih je sprejel Svet za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu, na določe-
nih lokacijah v občini postavili in ozna-
čili novo prometno ureditev – prehod za 
pešce nasproti picerije Golobček, čez gr-
bino pri naslovih Vransko 19 in Vransko 
28, obnova zvočnih talnih označb v nase-
lju Prapreče ter zaris le-teh pri cerkvi sv. 
Mihaela in na JP Brode–Tešova, montaža 
grbin pri cerkvi in označitev nove avtobu-
sne postaje na Vologi.

Od začetka aprila do konca junija sta bili 
dve redni in ena dopisna seja Občinskega 
sveta Občine Vransko, na katerih so sve-
tniki sprejeli 30 sklepov.
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Zgodilo se je

V aprilu je bila izvedena tudi čistilna ak-
cija, katere namen je bil očistiti lokalne 
ceste in javne poti. To so udeleženci akci-
je tudi storili, uslužbenci Energetike Pro-
jekt, d. o. o., pa so zbrane odpadke odpe-
ljali v zbirni center v Čeplje.

Meseca maja smo poleg vrtčevskega igri-
šča odprli nova otroška igrala, ki bodo 
najmlajšim omogočila še več igre na 
prostem. Postavitev novih igral je z do-
nacijo v višini 10.000,00 EUR omogočila 
Zavarovalnica Triglav v sklopu akcije Ot-
roci Triglava.

V mesecu maju, ko Občina Vransko pra-
znuje, smo organizirali številne dogodke 
in prireditve. Osrednji dogodek je bila 
slavnostna akademija ob občinskem pra-
zniku s podelitvijo priznanj Občine Vran-
sko za leto 2024. 

V sodelovanju z JSKD, Območna izposta-
va Žalec, smo prvič organizirali likovno 
kolonijo. Javnemu vabilu se je odzvalo 
štirinajst ljubiteljskih ustvarjalcev. Likov-
no kolonijo smo sklenili z odprtjem raz-
stave v Schwentnerjevi hiši. Vsi ustvar-
jalci so svoje upodobitve Vranskega ali 
okolice podarili županji za protokolarna 
darila.

V okviru oddaje Za prijatelje, v kateri so 
se predstavili številni glasbeniki in do-
mača društva, smo posneli tudi promo-
cijski film o Vranskem.
V juniju smo organizirali koncert ob dne-
vu državnosti, še prej pa je županja na 
vrtu Schwentnerjeve hiše sprejela de-
vetošolce. Najuspešnejši devetošolci so 
prejeli priznanja in nagrade za dosežene 
uspehe v času osnovnošolskega izobraže-
vanja, prav vsem pa je županja v spomin 
na zaključek šolanja izročila simbolično 
darilo.

Kmečka tržnica je potekala po ustalje-
nem urniku, drugo soboto v mesecu. V 
drugem četrtletju smo izdali tri nova 
soglasja ponudnikom lokalnih pridelkov 
in izdelkov. Junijsko kmečko tržnico je 
popestrilo tekmovanje v sekaških vešči-
nah za lastnike gozdov, ki ga tradicional-
no organizira Društvo lastnikov gozdov 
Spodnje Savinjske doline v sodelovanju 
z gozdarji Zavoda za gozdove Slovenije, 
OE Celje.

Tudi v tem obdobju smo vas o dogodkih 
sproti obveščali na spletni strani www.
vransko.si in v glasilu Občinski informa-
tor, v Uradnih objavah Občine Vransko 
pa o sprejetih predpisih, aktualnih javnih 
razpisih in drugih uradnih zadevah.

Občinska uprava
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Po sledeh očetovega izginotja med NOB
Pričujoča pripoved je kot križev pot 
(Via crucis). Sestavlja ga 12 dogodkov 
65-letnega iskanja groba očeta, ki je 
padel v II. svetovni vojni, in iskanja 
»resnice o resnici«.
Zapisana izpoved govori o dogajanjih 
izpred osemdesetih let, o času konca II. 
svetovne vojne. Govori o poteh in sle-
deh, ki naj bi razjasnile resnico o izgino-
tju mojega očeta v NOB. Pripoved ses-
tavljajo posamezni dogodki, povezani 
v mozaik, sestavljen iz raznobarvnih 
koščkov.
Mojo pot iskanja resnice o izginotju 
mojega očeta so določale sledi različnih  
dogodkov, pripovedi, obiski spomeni-
kov, grobov, krajev medvojnih parti-
zanskih bolnišnic, brskanja po arhivih, 
predvsem pa splet okoliščin, ki me je 
pripeljal do cilja, torej do izpolnitve 
moje zaobljube – najti poslednje očeto-
vo domovanje oziroma »resnico o resni-
ci« o njegovem izginotju.
To ni tožba, obtožba ali obsojanje, am-
pak je zgolj iskanje resnice, saj je zaradi 
časovne distance še kako težko prever-
ljiva in nemalokrat zaradi netočnih za-
pisov tudi izmuzljiva.

Moj oče
Moj oče se je ro-
dil leta 1911 na 
kmetiji Žilnik 
v  Črnem Vrhu 
pri Taboru v Sa-
vinjski dolini in 
pri šestih letih 
ostal brez očeta. 
Na Vranskem 
se je izučil za 
soboslikarja in 
pleskarja pri svojem 23 let starejšem 
bratu Antonu. Obrtno šolo je zaključil 
na Vranskem, v Celju opravil pomočni-
ški izpit in v Ljubljani izpit za mojstra 
obrti.  
Na Vranskem je živel in opravljal so-
boslikarsko dejavnost vse do odhoda 
v partizane. Po pripovedi mame se je 
odločil za odhod v partizane po objav-
ljenem razglasu o splošni mobilizaciji 

vseh sil v narodno osvobodilno vojsko, 
pa tudi zato, ker mu je postalo »vroče 
pod nogami«, kot je rekla mama. Od 
nje in hčerke Zvonke se je poslovil 16. 
septembra 1944. Da ne bi vzbujal po-
zornosti, se je oblekel v delovno oble-
ko in si oprtal svoj delovni nahrbtnik. 
Na Lipi pod Šentjoštom se je poslovil 
še od brata Martina, takrat živečega na 
Vologi. Nedolgo zatem so na nemški 
komandi na Vranskem izprašali mamo 
o vsem, kar je vedela o dotedanjem 
očetovem delovanju. Zaradi nosečnos-
ti in osemmesečne dojenčice so ji zgolj 
zažugali, da jim mora nemudoma vse 
sporočiti, če bo karkoli izvedela o možu 
– mojem očetu. Ker še po letu dni po 
končani vojni ni nič izvedela o očetovi 
usodi, je vložila poizvedbo in leta 1948 
dobila odgovor sodišča, da ni več med 
živimi in je razglašen za mrtvega. Po 
njem imam še dandanes ohranjeno za-
puščino – fotoaparat, daljnogled, uro in 
prstan ter listino iz leta 1948 in spome-
nico.

Spomeniki in pomniki (leto 1951)

Leta 1951 sem slišal spregovoriti o pa-
dlih borcih in talcih na proslavi ob otvo-
ritvi spominske plošče, vzidane na ob-
činski stavbi.

Ob tej priložnosti so bile povabljene vse 
žene padlih mož z otroki na svečano  
podelitev spomenic.

Dogodek, ki je potekal v lovski sobi pri 
Košeninovih, imam še danes v spomi-

nu. Takrat mi je birt (lastnik) pokazal na 
steni poslikavo s tremi upodobljenimi 
lovci. Povedal mi je, da jo je naslikal moj 
oče – kot vse ostale poslikave na ste-
nah in stropu. Še danes so dostopne za 
ogled na portalu:
h t t p s : / / g o o . g l / m a p s / P H k A -
KUnBymyVX6gJ6
Podeljena spomenica je imela in še ima 
pietetni po-
men, medtem 
ko spominska 
plošča ohranja 
trajni zgodo-
vinski spomin 
na vse udele-
žence upora 
zoper fašizem 
in nacizem 
– spomin na 
vse darovalce 
življenja za 
svobodno življenje bodočih generacij. 
Imena vseh so tudi zapisana v knjigi z 
naslovom Popis žrtev II. svetovne vojne 
iz leta 1964 in v zadnjem času zabele-
žena na portalu SiStory https://www.
sistory.si/ww2?s=jo%C5%BEef+mar-
ko&p=5-8)
Kje naj bi bilo očetovo večno počiva-
lišče, pa nobenega pomnika ali sledu.

Vojna sirota (leto 1953)   
Pisalo se je leto 1953. Zaradi dogod-
kov na meji z Italijo smo takrat po trgu 
vzklikali: »Trst je naš. Trst, Gorica, naša 
so pravica.«
V tistem času so  delili tudi UNRRA pa-
kete (mleko in jajca v prahu, sir ...) kot 
pomoč Organizacije Združenih naro-
dov.
Takrat sem od učiteljice prvič slišal, da 
sem vojna sirota, ker mi je oče padel v 
vojni. Ni mi šlo v glavo, saj imam mamo. 
In ko sem to omenil učiteljici, sem se 
znašel v kotu (takratna oblika kazni). 
No ja, kmalu zatem pa so nas poime-
novali otroci padlih borcev. Še mnogo 
pozneje, leta 2002, pa nam je bil pode-
ljen status žrtve vojne. Zakaj le? To me 
je bolj razžalostilo kot razveselilo. Saj 
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so s tem dejanjem ponovno odprli rane 
vsem tistim, ki so in še trpijo zaradi ne-
dokončane poti narodove sprave.
Mar nismo 8. julija 1990, na zgodovinski 
dan, ko je takratna slovenska modrost 
zmogla položiti seme sprave v zemljo,  
ko ni bilo slišati niti ene besede o sov-
raštvu ali maščevanju, pokazali pravo 
smer rešitve marsikatere po vojni stor-
jene krivice?

Sled o izginotju očeta (leto 1958)
Leta 1958, ko sem obiskoval šesti razred, 
sem med brskanjem po maminih doku-
mentih našel listino o razglasitvi očeta 
za mrtvega. Iz nje sem razbral že znana 
dejstva. Med ostalim tudi to, da je bil 
moj oče, Jožef Marko, komandant belo-
kranjskega vojnega področja, ki je  umrl 
16. 9. 1944 v neki partizanski bolnišnici.  
Opla! Mama pa mi je rekla, da se je od 
nje poslovil 16. 9. 1944, ko je odšel v par-
tizane. Porajal se mi je prvi dvom. Upra-
vičen, saj je listino o razglasitvi očeta za 
mrtvega 2. aprila 1948 izdalo takratno 
Okrajno sodišče v Celju.

To, da je moj oče padel kot komandant 
belokranjskega vojnega področja, je 
otroška vzhičenost premagala dvom, 
vsaj za nekaj časa.
V svoji otroškosti sem modroval, da 
bom z lahkoto poiskal in našel grob oče-
ta zaradi njegovega pomembnega po-
ložaja v partizanih. Saj biti komandanti 
vendar ni karsibodi! Sklep, da poiščem 

očetov grob, je začel zoreti in je dozorel 
ob koncu osnovne šole.

Po poteh NOB (leto 1960)
Med počitnicami sem vzel pot pod 
noge. Sedel sem na kolo, si zažvižgal tis-
to znano »Na juriš, na juriš …« in narav-
nost v Suho krajino, mimo Žužemberka 
do Črnomlja, v Belo krajino ter vse do 
Kanižarice in Vinice. 
Pregledal sem vsa spominska obeležja, 
od spomenikov do pokopališč. V muze-
jih in na lokalnih odborih ZB sem iskal 
informacije o komandantu belokranj-
skega vojnega področja iz leta 1944/45. 
Povsod so me nekam sumničavo gledali 
ob tem, ko sem jim kazal sodno listi-
no. Bolj, kot da bi odgovarjali na moja 
vprašanja, so mi postavljali svoja, ki so 
vse bolj dišala po zaslišanju. Morda so 
menili, da frkolin na kolesu s sodno li-
stino v žepu nima kaj iskati na njihovem 
»dvorišču«, sploh pa ne partizanskega 
komandanta belokranjskega vojnega 
področja. Ko so me napotili na takratno 
»postajo ljudske milice« s pojasnilom, 
da tam vse vedo, mi je postalo jasno, 
»kam pes taco moli«. Sprejel sem poraz 
in razočaran ubral pot proti domu.
Po tem neuspelem iskanju kraja očeto-
vega izginotja se mi je pozneje kot dija-
ku dvom o resničnosti navedbe v listini 
sodišča spremenil v prepričanje, da je 
v njej navedena zgolj resnica o njihovi 
»resnici« tistega časa, ko je prevladova-
la samo ena sama resnica.

Privilegiji (leto 1963)
Kljub razrušeni domovini, ki so ji zad-
nje udarce zadajale še zavezniške sile z 
bombardiranjem, je država pod doka-
znimi pogoji (Zakon o vojaških vojnih 
invalidih) z velikim posluhom priznala 
pravice do invalidskih prejemkov tudi 
otrokom padlih borcev. To je pomenilo, 
da so do tega prejemka bili upravičeni 
vsi otroci padlih borcev za čas šolanja 
oziroma študija, sicer v nekoliko nižjem 
znesku, kot so bile takratne kadrovske 
štipendije. Zaradi tega denarnega pre-
jemka smo bili nemalokrat poimenova-
ni privilegiranci, kar je bila zame grenka 
pilula. Raje bi imel očeta, pa četudi bi me 

kdaj pa kdaj na…, kot pa da sem bil v očeh 
sokrajanov vojna sirota in privilegiranec.
Glede privilegijev: po končanem teh-
nično strojniškem šolanju sem doživel 
grenko izkušnjo. Vpisal sem se na višjo 
pedagoško akademijo in predložil vso 
potrebno dokumentacijo, vključno s 
prošnjo za nadaljnje prejemanje inva-
lidskega prejemka. Mama, ne jaz,  je 
prejela odločbo Občinskega ljudskega 
odbora Žalec (številka 59/A-161/62-2/9, 
2. 10. 1963), s katero so mi z 31. 8. 1963 
na osnovi takratne zakonodaje v celoti 
ukiniti invalidski prejemek. Naveden pa 
je bil bizarni razlog – zaradi spremem-
be smeri šolanja.
Res je bil tega leta sprejet nov Zakon 
o vojaških vojnih invalidih (Uradni list 
FLRJ, št. 13- 183/1963). Pristojni odlo-
čevalci so si prehodne določbe pač po 
svoje tolmačili in namerno ali nena-
merno spregledali določilo, da so ostale 
v veljavi določbe 15. in 16. člena zakona, 
po katerem imajo otroci padlih borcev 
do konca rednega šolanja (do 25. leta) 
pravico do prejemanja invalidskih pre-
jemkov. Vse to sem jim poskušal obra-
zložiti, a brez uspeha. Očitno je takrat 
prevladal kakšen osebni interes nad in-
teresom države.
No ja, če sem hotel študirati, si nisem 
mogel privoščiti boja z mlini na veter, 
ampak sem raje najel kredit in takoj di-
plomiral po končanem študiju.
Mnogo let kasneje pa sem slučajno iz-
vedel, da naj bi prejemal invalidske pre-
jemke od 1. 10. 1963 do konca študija. Po 
poizvedbi so mi na pristojnem organu 
v Žalcu pojasnili, da so dokumentaci-
jo glede tega predali Zgodovinskemu 
arhivu Celje. Od njih pa sem po e-pošti 
(23. 11. 2007) prejel naslednji odgovor:
»Spoštovani!
Pregledali smo gradivo ObLO Žalec od 
leta 1960 do 1963 – invalidske zadeve. 
Odločbe št. 59/A-161/62-2/9 z dne 1. 10. 
1963 ni v kartoteki. V delovodniku za 
leto 1961, ObLO Žalec, pa je pod št. MA-
81/61 zabeleženo sledeče:  Marko otroci, 
Vransko, invalidnina. Spis žal pod to šte-
vilko manjka. S spoštovanjem!«
Zakaj spis »čudežno« manjka, pa je že 
drugo vprašanje.
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Toliko o privilegijih, ki sem jih bil dele-
žen na slovenski način.

Očetov soborec (leto 1975)
Pri nadaljnjem iskanju podatkov o oče-
tovem izginotju je moj dvom o vero-
dostojnosti podatkov iz listine potrdil 
očetov soborec iz Tuhinjske doline. Leta 
1975 je obiskal mojo mamo na Vran-
skem. Povedal ji je, da sta bila z očetom 
skupaj med borbo na Menini planini, 
ko je očeta zadela okupatorjeva krogla. 
Preden so ranjenega odnesli v neko par-
tizansko bolnišnico na Menini planini, 
ga je prosil, da o dogodku obvesti ženo, 
mojo mamo. Žal ga mama ni povpraša-
la za ime in naslov. Kljub mojemu poiz-
vedovanju po Tuhinjski dolini mi ni us-
pelo odkriti očetovega soborca. 
Dobil sem novo informacijo in novo 
spodbudo. Z iskanjem izginotja očeta 
sem pričel z obiskovanjem arhivov, kli-
carjenjem institucij s pristojnega pod-
ročja ter iskanjem podatkov o  parti-
zanskih bolnišnicah v Zgornji Savinjski 
dolini, na moravškem in kamniškem 
področju in se ponovno znašel v začara-
nem krogu. Zaradi prejšnjih neuspehov 
pri iskanju nisem vrgel puške v koruzo. 
Kljub vsemu sem zaradi takratnih do-
godkov in osebnih razlogov za  nekaj 
časa prekinil iskanje očetovega groba.

Razpad Jugoslavije in vojna za Slove-
nijo (leto 1990)
Ob koncu osemdesetih so se v takratni 
Jugoslaviji kazali vse bolj nemirni časi. 
Zgodilo se je to, kar nihče ni pričakoval. 
Razpad Jugoslavije, vojna in zopet voj-
ne žrtve. Pred temi dogodki, med pro-
cesom proti četverici, zaprti v vojaškem 
zaporu v Ljubljani, je bil njim v podporo 
ustanovljen Odbor za varstvo človeko-
vih pravic – odbor JBZT.

Za pridružitev k odboru sem pristopil z 
zbiranjem podpisov sošolk, sošolcev in 
znancev, tudi iz tujine, ki so se  množ-
nično odzvali podzivu.   
Po odhodu zadnjega agresorskega voja-
ka iz koprskega pristanišča sem upal, da 
se bo brutalna agresija jugoslovanske 
vojske končala, a sem se krepko uštel.
Nekoč je neki pameten politik rekel: 
»Delajmo, kot da bo sto let mir, in se 
pripravljajmo, kot da bo jutri vojna.«

400 let očetove rodbine (0d leta 1625)
Zaradi vseh teh dogodkov in neuspehov 
prejšnjih iskanj sem izstopil iz kroga 
iskanja očetovega groba in se začasno 
preusmeril v iskanje očetovih predni-
kov, o katerih sem že kar nekaj vedel.

Slika, ki vsebuje besede besedilo, po-
snetek zaslona, vzporedno, diagram 
Vsebina, ustvarjena z UI, morda ni pra-
vilna.

Najprej me je pot nesla v Tabor, domo-
vanje očeta, njegovih staršev in sta-
rih staršev. Od tu naprej pa po sledeh 
krstnih, poročnih in knjig umrlih, v žu-
pnišče Arnače pri Velenju. Tamkajšnji 
župnik mi je dal na razpolago celotno 
gradivo in prostor, v katerem sem dva 
dni obračal liste, izpisoval in primer-
jal podatke sorodstvenih povezav in to 
večkrat ponovil. Podobno sem pozneje 
počel tudi v Škofijskem arhivu Maribor 
in župnišču na Vranskem.
Sled me je peljala celo preko meje v 
Pliberk. Iz tamkajšnjih podatkov sem 

lahko samo delno potrdil sorodstve-
ne vezi z mojimi predniki. Zato sem 
sprejel dejstvo, da je sled korenin mo-
jega očeta in prednikov dokazljiva v Sv. 
Florjanu pri Šoštanju.  Moj najstarejši 
prednik iz sedmega kolena, rojen pred 
400 leti, je bil Antonio MARKO, rojen 
med 1625–30, poročen s Heleno, rojeno 
Gorizhnik.  
Od tu so se korenine razširile v Topolši-
co pri Šoštanju, v Laze (Šentilj pri Vele-
nju), zatem pa  v Črni Vrh pri Taboru in z 
mojim očetom na Vransko.

Med služenjem vojaškega roka v Bovcu 
(1967/68) sem v cerkvici na Javorci nad 
Tolminom na eni izmed plošč našel ime 
in priimek Anton Marko. Ob poznejšem 
preverjanju podatkov sem ugotovil, da 
je bil to stric mojega očeta (rojen leta 
1861 v Lazah pri Velenju), ki je padel 22. 
2. 1916 na Mrzlem Vrhu, kjer je tudi po-
kopan.
Ta podatek mi je dal spodbudo in utrdil 
možnost, da bom z vztrajnim iskanjem 
verjetno našel tudi očetov grob.

Domnevni kraj izginotja (leto 2016)
Leta so tekla, upanje plahnelo, a še ved-
no živelo. Po naključju mi je leta 2016 
sorodnik prinesel II. zvezek kronike Za-
voda sv. Vincenca Mengeš, ki jo je vodil 
pokojni  stric Jernej iz Mengša, v  kateri 
je zapisana sled, ki jo iščem. V kroniki 
je med dogodki iz časa vojne zapisano: 
»Od tega časa je bil Jernej vezan za v po-
moč bolnikom in ranjencem O.F.«
O letu 1945 pa je zapisano: »Stopili smo 
v leto 1945. Koj prvi dan tega leta pride-
jo domobranci, da bi jih učil petja. Se-
veda odreči ni upal. Neki večer t.j. 14./1., 
ko so ga zopet prignali od petja domov, 
napravili pa so mu ob enem preiskavo, 
kajti bil je izdan, da ima partizana; k 
sreči niso našli nič.«



	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si	 13

Izpod literarnega peresa občanov

Na 22. strani kronike pa je, vsaj zame 
pomemben podatek, informacija, ki po-
trjuje in  razkriva resnico o tisti resnici, v 
katero sem pričel dvomiti.
To je pomemben podatek, ki mi je dal 
nov zalet in polet za iskanje in obisko-
vanje krajev partizanskih bolnišnic na 
Menini planini in v okolici ter iskanje 
podatkov o tamkajšnjih partizanskih 
enotah in dogodkih, ki bi mi lahko po-
kazali pot do morebitnega groba, grobi-
šča ali vsaj do kraja očetovega zadnjega 
bitja in žitja. Žal tudi to ni rodilo sadov.
Podatkov o bolnišnicah na območju 
Menine planine je zelo malo in se pre-
cej razlikujejo. Tudi po opisih v knjigah  
je težko ugotoviti, o katerih bolnišnicah 
je govora.
V knjigi  Past na Menini planini pisec 
Franc Sever – Franta navaja, da so imeli 
partizani »prosto pot do bolnišnice, ki je 
bila v grabnu nad Bočno na koti 1036«.
V zapisu knjige Zidanškova brigada 
(Mirko Fajdiga, Lj. 1975) preberemo:

Na spletni strani je opredeljena bol-
nišnica Bočki grabni  s koordinatami: 
N 46.26745, E 014.84660 z Nv 780 m. 
(https://zb-nob-zgornja-savinjska.si/
dediscina-nob/partizanske-bolnice/
seznam-bolnisnic-in-apotek-na-obmo-
cju-zgornje-savinjske-doline/partizan-
ska-bolnica-v-bockih-grabnih/)
Metod Mikuž v knjigi Oris partizanske 
sanitete na Slovenskem na 290. strani 
ugotavlja, da: »tudi Stane Terčak ome-
nja zasilno bolnišnico nad Bočno«.
Ali gre za omenjeno zasilno bolnišni-
co Krvija na koti 1036 ali za  bolnišnico 
Bočki grabni na koti 780 ali za eno in 
isto bolnišnico pa iz razpoložljivih zapi-
sov nisem mogel ugotoviti.  
Kljub vsem nejasnostim pa sem prepri-
čan, da je okupator ranjenega očeta ubil 

na Menini planini, kar potrjuje zapis v 
stričevi kroniki. Glede bolnišnic pa bo 
verjetno ostalo nepojasnjeno še naprej.

Zadnja postaja  (leto 2024)
Po vseh prehojenih poteh sem odšel še 
na Menino planino. Poznam jo še iz časa 
svoje mladosti, ko sem jo obiskoval v 
vseh letnih časih. Na njej je bil leta 2019 
posnet tudi 
film Preboj.
Ustavil sem se 
na koti 1036, 
domnevnem 
kraju premič-
ne bolnišnice 
Krvija, in na 
koti 780, kjer 
je stala bol-
nišnica Bočki 
grabni. Na 
mestu, kjer je stala bolnišnica Bočki 
grabni, so še danes vidni ožgani kamni 
in zogleneli tramovi v zemlji.    
V okolju sem si lahko ustvaril sliko pod-
ročja domnevnega očetovega izginotja. 
Ob dejstvu, da sem na področju, kjer 
naj bi okupator brezsrčno ubil ranjene-
ga očeta, sem čutil in občutil pomiritev 
in duhovno povezanost z njim.
Nisem si mogel, da ne bi vzel ožgan ka-
men, kos zoglenelega trama in prgišče 
zemlje kot svetinjo in spomin na očeta.  

Zapisi iz arhivskih virov (leto 2025)
O sledeh očetovega izginotja sem se 
ponovno obrnil na pristojne institucije 
in pregledal ključna arhivska gradiva. 
Do sedaj nisem nikjer zasledil podatka 
o komandantu belokranjskega vojnega 
področja, za katerega je bil v sodni listi-
ni iz leta 1948 proglašen moj oče. 
1. V zajetni knjigi z naslovom Popis 
žrtev 2. svetovne vojne (1964, Adil Zul-
fikarpašić) so osebni podatki o očetu 
točno navedeni, razen kraja in razloga 
njegovega izginotja.

2. Iz Muzeja Novo mesto so mi odgovorili, 
da seznama umrlih v bolnišnici SCVPB ni 
več pri njih.
3. V Arhivu Republike Slovenije v Ljublja-
ni sem v fasciklu Partizanska saniteta /
SVPB/ našel zvezek z naslovom Umrli 
v SCVPB. V njem so zapisani po abece-
dnem redu umrli v bolnišnici, verjetno 
Kanižarici, in med njimi je tudi naveden 
spodnji priimek in ime:

Oseba, ki je navedena v seznamu, je umr-
la v bolnišnici 16. 9. 1944, torej na isti dan 
in v istem letu, ko je odšel moj oče  v par-
tizane. Slučaj ali …? Ker za priimkom in 
imenom niso navedeni rojstni podatki 
(kot pri ostalih osebah), zagotovo ne gre 
za mojega očeta.

4. Tudi med podatki na portalu Sistory 
– Zgodovina Slovenije so navedene štiri 
žrtve vojne z enakim imenom in priim-
kom, med njimi tudi ime mojega očeta. 
Njegovi rojstni podatki so točni. Podatki o 
kraju smrti (Kanižarica /SCVPB/), pokopu 
(Vinica) ter vzroku smrti (padel v boju v Čr-
nomlju, umrl za posledicami ran), ki bi se 
naj nanašali na mojega očeta, pa ne držijo.
Pridobljena dokazila sem jim posredoval 
v presojo zaradi popravka napačno vne-
senih podatkov o mojem očetu.
5. Pri Okrajnem sodišču v Celju sem se 
ponovno pozanimal, če obstajata v nji-
hovem arhivu sodna listina in dokazilo 
razsodbe o razglasitvi očetove smrti iz 
leta 1948.  Obvestili so me, da so vse za-
deve, vključno do leta 1978, predali Zgo-
dovinskemu arhivu Celje.
6. Iz Zgodovinskega arhiva Celje pa sem 
prejel naslednji odgovor: »Obveščamo 
vas, da smo pri pregledu fonda Okraj-
nega sodišča Celje, SI_ZAC/0611, ar-
hivska škatla 66, ugotovili, da nam spis 
VR 2549/47, Marko Jožef ni bil predan v 
hrambo oz. spis manjka (označeno, kjer 
bi se spis moral nahajati). V vpisniku gra-
diva smo našli samo podatek o vpisu, ki 
vam ga prilagamo.«
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Domnevam, da je sodna listina o raz-
glasitvi mojega očeta (komandant 
belokranjskega vojnega področja)  na-
menoma izločena iz arhivskega gradiva 
in s tem odpravljena »napaka« glede 
navedbe o komandantu, kar razumem. 
Kljub temu pa menim, da bi se lahko 
brez slabe vesti priznalo napako in s 
tem »spregovorilo« o resnici. Saj je ven-
dar naloga sodišča odkriti resnico in … 
Da se resnica prepozna, je treba slišati 
in poslušati obe plati zvona.         

Resnica o resnici
Po dolgotrajnem in vztrajnem iskanju 
ugotavljam, da je moj oče odšel v par-

tizane 16. 9. 1944 preko Lipe na področje 
Menine planine, da je bil oče ranjen nad 
Tuhinjem in so ga odnesli v partizansko 
bolnišnico na Menini planini, da so v tis-
tem času imeli partizani prosto pot do 
partizanske bolnišnice na koti 1036 in 
na koti 780 in da je okupator ranjenega 
očeta ubil.     
Očetovega groba sicer nisem našel, na-
šel pa sem očetovo poslednje bivanje v 
gozdovih Menine planine.
Zbrani podatki niso le zgodovinski vir – 
so poklon vsem, ki so v vojni izgubili živ-
ljenje, vsem, ki jih je vojna prizadela, in 
vsem, ki po vojni še vedno trpijo krivice.
Zavedam se tudi, da je primer mo-

jega očeta zgolj brezbarven okrušek 
majhnega koščka kamna v mozaiku do-
godkov in dogajanj med in po vojni in 
da bo z odkritjem resnice postal sestav-
ni del le-tega.
Mislim, da vsako odkritje kot tudi pri-
znanje resnice ne pomeni pozabljanja 
dogodkov in storjenih krivic, ampak 
vodi in pelje k pomiritvi, ki zagota-
vlja nadaljnje sožitje med žrtvami in 
povzročitelji krivic.  
Še enkrat naj poudarim, da zapis ni 
obtožba ali obsojanje nekoga, ampak 
je zgolj »križev pot« iskanja očetovega 
groba in »resnice o resnici« o izginotju 
očeta med NOB.

Dokazila zbral,
preveril in uredil
Jože Marko.
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–12.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ZA VAS PRIPRAVLJAMO: 
	- četrtek, 9. oktober 2025, ob 16. uri v avli Doma II. slov. tabora v Žalcu: Ko spregovori srce, zmore glava, zmorejo roke, srečanje 

stanovalcev Našega doma Vransko, Doma upokojencev Polzela, Doma Nine Pokorn Grmovje ter VDC Muc in Društva Sožitje 
	- v tednu otroka: Prvošolci na obisku, bibliopedagoška ura (po dogovoru) 
	- torek, 21. oktober 2025, ob 18. uri: Pravljična ura s poustvarjanjem

Knjižnična stran

KNJIŽNE NOVOSTI
ODRASLI:
Collin, P.: Barman iz Ritza
Nabokov, V.: Lolita
Glattauer, D.: Pod površjem
Čebašek T., Z.: Kje so moji ključi: o življenju z demenco
Božič, S.: Postajam ona
Pappe, I.: Etnično čiščenje Palestine, 1948
Barnard, N. D.: Ukrotite svoje hormone

Hazelwood, A.: To ni ljubezen
Ragnar, J.: Smrt v sanatoriju
Fitzek, S.: Dekle s svečko
Hornsley, S.: Slaba kri
Foley, L.: Polnočna pojedina
Huang, A.: Kralj napuha
Lamarr, N.: Nočna varuška
Mcfadden, F.: Trk
Clarke, R.: Canary Islands

MLADINA:
Rowling, J. K.: Magične živali in njihovi ekosistemi
Rowling, J. K.: Povesti Barda Biritcha
Pilkey, D.: Stripovski klub Mačjega mulca, 4. del
Muck, D.: Pavlina ima rojstni dan
Vovk, M.: Čudovita princesa
Flad, A.: Živali nad zemljo
Flad, A.: Dinozavri

PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM

NOVO! Možnost prevzema knjižnega gradiva v paketomatu

V Občinski knjižnici Vransko smo 16. sep-
tembra 2025 pripravili pravljično uro, ki 
smo jo posvetili pticam selivkam. Otro-
ci so prisluhnili izbranim pravljicam in 
zgodbam o pticah, nato pa smo se pogo-
vorili o njihovih selitvah, življenju in po-
menu v naravi. Poseben poudarek smo 
namenili štorklji, ki je simbol vračanja 
domov.
V ustvarjalnem delu srečanja so otroci iz 
papirja izdelali štorkljo v gnezdu. Nastali 
izdelki so bili domiselni in barviti, otroci 
pa so ob tem poglobili svoje znanje o pti-

cah selivkah ter razvijali ročne spretnosti. 
Pravljično urico smo preživeli v ustvarjal-
nem in prijetnem vzdušju, zato vabimo 
otroke, stare od 3 do 10 let, da so z nami 
21. oktobra, ko se zopet srečamo.

V septembru 2025 smo pred vhodom 
v knjižnico in kulturni dom namestili 
dva paketnika, s katerima omogoča-
mo prevzem knjižnega gradiva 24 ur 
na dan. Vračilo gradiva zaenkrat še ni 
možno. Sistem paketnikov je povezan 
s sistemom Cobiss, zato je uporaba 

avtomatizirana. Gradivo si kot obi-
čajno rezervirate v Cobissu in označi-
te, da ga želite prevzeti v paketniku, 
prevzem pa poteka podobno kot pri 
drugih paketnikih. Več informacij do-
bite v knjižnici in na naši spletni strani  
www.zal.sik.si.
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Vranin glas

SPREJEM PRVOŠOLCEV NA OŠ VRANSKO-TABOR
V ponedeljek, 1. septembra 
2025, so se prvošolci skupaj s 
starši prvič odpravili v šolo. Šol-
ski prag je letos na Vranskem 
prestopilo 32 otrok. Slovesen 
prejem je potekal v veliki telo-
vadnici naše šole. Prvošolcem 
in njihovim staršem je toplo 
dobrodošlico najprej zaželela 
svetovalna delavka Sabina Ko-
par, nato pa so prvošolci skupaj 
s starši skočili v novo šolsko 
leto. Pri tem pomembnem ko-
raku so jim ob strani stali deve-
tošolci, ki so najmlajšim nadeli 
rutice in jim podarili zastavice. 
Sledil je aplavz, saj so otroci z 
rutico okrog vratu postali res 
pravi prvošolci. 
Sprejem je popestrila predsta-
va Žogica Nogica, ki so jo pri- 

pravili drugošolci POŠ Tabor 
pod mentorstvom učiteljice 
Marjete Terbovšek. Nastopa-
joči – babica, dedek, žogica 
Nogica in zmaj Tolovaj – so 
navdušili vse prisotne. Nato je 
zbrane nagovorila tudi župa-
nja Nataša Juhart, ki je otro-
kom zaželela prijeten začetek 
šolskih dni, veliko zanimivih 
dogodivščin, novega znanja, 
igre in prijateljev. Iskrena hvala 
županji za obisk ter darila, ki jih 
je Občina Vransko pripravila za 
naše prvošolce.
Zbrane je pozdravila tudi rav-
nateljica Polona Vodičar. S to-
plimi besedami je prvošolcem 
in njihovim staršem vlila po-
gum, narisala nasmehe na ob-
raze ter predstavila učiteljice, ki 

bodo spremljale naše najmlaj-
še učence: razredničarki Adri-
jano Dečman (1. a) in Natašo 
Pečovnik (1. b), strokovno de-
lavko Majo Jerman ter učitelji-
co programa RAP Bredo Čvan.
Razredničarki sva nato po- 
klicali otroke po imenih, jim 

čestitali ter predali darilca. Po 
skupinskem fotografiranju so 
se prvošolci s šolskimi torbi-
cami odpravili v učilnico, kjer 
so se spoznavali, igrali in nari-
sali svojo prvo risbico. Ker pa 
je vsak pomemben dogodek 
vredno proslaviti, jih je na kon-
cu čakalo sladko presenečenje 
– sladoled.
Prvi šolski dan je minil, kot bi 
trenil. Hvala vsem, ki so kakor 
koli pripomogli k tako lepemu 
sprejemu. Prvošolcem pa že-
limo, da ostanejo radovedni, 
vedoželjni in da se v naši šoli 
dobro počutijo.

Adrijana Dečman in 
Nataša Pečovnik, 
razredničarki prvošolcev
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Množični tek otrok
Kljub megli in rahlemu vetru 
smo v petek, 12. septembra, 
izvedli Množični tek otrok, 
ki ga vsako leto organizira 
Atletska zveza Slovenije pod 
sloganom »Začni mlad, tek-
muj pošteno«. Teklo je 120 

otrok iz vrtca v starosti od 
enega do šestih let in 18 stro-
kovnih delavcev. Teku pa se 
je letos prvič pridružila nova 
ravnateljica šole, gospa Po-
lonca Vodičar. S tekom smo 
otvorili novo stezo za tek na 

prenovljenem šolskem igri-
šču. Ugotovili smo, da je za 
nas prekratka, saj smo bili 
vsi zelo hitri, tudi naši naj-
mlajši malčki. Tek smo si 
popestrili z zeleno podobo 
znamke I feel Slovenia, saj 

smo z veseljem spodbuja-
li eden drugega z njihovimi 
zastavicami. Zahvaljujemo 
se jim za podporo in prispe-
vek k lepši podobi dogodka. 
Na koncu smo prejeli zaslu-
žene diplome, ki nam veliko 
pomenijo in krasijo oglasne 
deske pri igralnicah. Pri teku 
smo uporabili veliko ciljev iz 
novega Kurikula, in sicer skrb 
za zdravje in dobro počutje, 
socialne zmožnosti in spret-
nosti, čustveno doživljanje 
in izražanje, metaspoznavne 
možnosti … Pomembno se je 
gibati in uživati, zato se že 
veselimo prihodnjega Mno-
žičnega teka.

Olga Blatnik

Vranin glas
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za leto 2025, sprejetem na 15. redni seji Občinskega sveta 
Občine Vransko dne 3. 12. 2024 in dopolnjenem na 19. redni 
seji dne 19. 6. 2025 se Obrazec št. 2b: Načrt razpolaganja s 
stavbami in deli stavb za leto 2025 pod zap. št. 1 spremeni 
tako, da se glasi: 
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2. člen 

Obrazec št. 2a: Načrt razpolaganja z zemljišči za leto 2025 
se dopolni, kot sledi: 
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3. člen 

 
Ostale določbe Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2025 ostanejo v veljavi 
nespremenjene. 
 

4. člen 
 

Sprememba in dopolnitvi Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2025 začnejo veljati 
naslednji dan po objavi v Uradnih objavah Občine Vransko. 

 
Številka: 478/2025                             Županja Občine Vransko  
Datum: 18. 9. 2025                                 Nataša Juhart, l.r.  
 
 

 
 
 
2. Odlok o občinskih cestah v Občini Vransko 

Na podlagi 21. in 29. člena Zakona o lokalni samoupravi 
(Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 
76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 – popr., 14/15 – 
ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 
80/20 – ZIUOOPE, 62/24 – odl. US in 102/24 – ZLV-K), 155. 
člena Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 132/22, 140/22 – 
ZSDH-1A, 29/23 in 78/23 – ZUNPEOVE), prvega odstavka 
3. člena Zakona o prekrških (Uradni list RS, št. 29/11 – 
uradno prečiščeno besedilo, 21/13, 111/13, 74/14 – odl. US, 
92/14 – odl. US, 32/16, 15/17 – odl. US, 73/19 – odl. US, 
175/20 – ZIUOPDVE, 5/21 – odl. US in 38/24) in 16. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter 

Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015, 
54/2016 in 4/2025) je Občinski svet Občine Vransko na 20. 
redni  seji dne 18. 9. 2025 sprejel 

O D L O K 
o občinskih cestah v Občini Vransko 

 
I. SPLOŠNE DOLOČBE  

1. člen 
(vsebina odloka) 

(1) Ta odlok določa in ureja: 

– občinske ceste in nekategorizirane ceste, ki se uporabljajo 
za javni promet, na območju Občine Vransko; 

– projektiranje, graditev, upravljanje, vzdrževanje ter varstvo 
cest in prometa na njih; 

– obvezno gospodarsko javno službo rednega vzdrževanja 
občinskih cest; 

– nadzorstvo ter sankcioniranje kršitev tega odloka; 

– delovanje sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu; 

– druga vprašanja v zvezi z upravljanjem občinskih cest. 

(2) Za vsa ostala vprašanja v zvezi z občinskimi cestami, ki 
niso posebej urejena s tem odlokom, se uporabljajo določila 
zakona, ki ureja področje javnih cest in na njegovi podlagi 
sprejeti podzakonski predpisi. 

2. člen 
(pomen izrazov) 

Izrazi, uporabljeni v tem odloku, imajo enak pomen, kot jih 
določa zakon, ki ureja javne ceste in na njegovi podlagi 
sprejeti podzakonskimi predpisi. 

3. člen 
(občinske ceste) 

(1) Občinske ceste so javne ceste, namenjene povezovanju 
naselij v občini s povezovanjem naselij v sosednjih občinah, 
povezovanju naselij, delov naselij, naravnih in kulturnih 
znamenitosti in objektov v občini. 

(2) Občinske ceste so javno dobro in so izven pravnega 
prometa. Na njih ni mogoče pridobiti lastninske pravice s 
priposestvovanjem ali drugih stvarnih pravic. 

(3) Ne glede na prejšnji odstavek je na cestnem zemljišču 
občinskih cest, skladno s predpisi, ki urejajo področje javnih 
cest in stvarno premoženje države in samoupravnih lokalnih 
skupnosti, mogoče pridobiti stvarno služnost, ki je odplačna, 
če zakon ne določa drugače. 

II. KATEGORIZACIJA OBČINSKIH CEST  

4. člen 
(kategorije občinskih cest in nekategorizirane ceste) 

(1) Občinske ceste se kategorizirajo na lokalne ceste 
oziroma njene podkategorije in javne poti. 

(2) Lokalna cesta je občinska javna cesta, ki povezuje 
naselja v občini z naselji v sosednjih občinah ali naselja in 
dele naselij v občini med seboj in je pomembna za 
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navezovanje prometa na javne ceste enake ali višje 
kategorije. 

(3) Zbirna krajevna cesta je lokalna cesta namenjena 
zbiranju in navezovanju prometnih tokov iz posameznih 
delov naselij na ceste višje kategorije. 

(4) Javna pot je občinska javna cesta, ki ne izpolnjuje meril 
za kategorizacijo kot lokalna cesta in je namenjena 
navezovanju prometa na javne ceste enake ali višje 
kategorije. 

(5) Nekategorizirana cesta, ki se uporablja za javni cestni 
promet, je zasebna cesta, po kateri poteka promet na način 
in pod pogoji, kot jih v skladu s tem odlokom in zakonom, ki 
ureja pravila cestnega prometa, določi lastnik ali od njega 
pooblaščeni upravljavec. 

5. člen 
(postopek kategorizacije občinskih cest) 

(1) Občinske ceste določi in kategorizira Občinski svet 
Občine Vransko (v nadaljevanju: občinski svet) z odlokom na 
predlog župana. 

(2) Predlog kategorizacije občinskih cest se vodi po 
postopku, ki je določen s predpisom, ki ureja merila za 
kategorizacijo javnih cest in mora biti predhodno strokovno 
usklajen z Direkcijo Republike Slovenije za infrastrukturo (v 
nadaljevanju: DRSI). 

(3) S kategorizacijo občinskih cest se določi tudi, kateri vrsti 
prometa so namenjene. 

6. člen 
(spremembe in dopolnitve kategorizacije občinskih cest) 

(1) Pobudo za spremembo in dopolnitev kategorizacije 
občinskih cest lahko poda pravna ali fizična oseba ali organ 
občine. Postopek spremembe in dopolnitve kategorizacije 
občinske ceste se začne na predlog župana. 

(2) Predlog sprememb in dopolnitev kategorizacije občinskih 
cest mora biti skladen z merili za kategorizacijo javnih cest. 

(3) Spremembe in dopolnitve kategorizacije občinskih cest 
se določijo po postopku iz prejšnjega člena tega odloka. 

(4) Občinska cesta, določena s sklepom Vlade Republike 
Slovenije o prenosu državne ceste med občinske ceste, 
pridobi kategorijo, določeno s tem odlokom, po potrditvi 
občinskega sveta. 

(5) O predlogu za prenos občinske ceste med državne ceste 
odloči občinski svet na predlog župana po predhodnem 
soglasju DRSI. 

7. člen 
(ukinitev kategorizacije občinske ceste) 

(1) Kategorizacija občinske ceste ali njenega dela se lahko 
ukine, če se zgradi nova cesta ali del ceste, ki nadomesti 
prejšnjo, oziroma če njena uporaba ni več v javnem interesu. 

(2) O opustitvi kategorizacije občinske ceste ali njenega dela 
odloči občinski svet. 

 

8. člen 
(prenos nekategoriziranih cest med občinske ceste) 

(1) Za nekategorizirano cesto, ki se uporablja za javni cestni 
promet, lahko lastnik ali upravljavec te ceste predlaga občini 
prenos med občinske ceste ter njeno kategorizacijo. 

(2) Nekategorizirana cesta se lahko prenese med občinske 
ceste, če za to obstaja javni interes in če ta cesta služi 
dostopu do vsaj enega stalno naseljenega objekta, je 
geodetsko odmerjena in poteka po zemljiščih, ki so v lasti 
Občine Vransko. 

(3) O prenosu nekategorizirane ceste med občinske ceste 
odloči občinski svet na predlog župana, njena kategorizacija 
pa se opravi po postopku iz 6. člena tega odloka. 

(4) Nekategorizirana cesta iz prvega odstavka tega člena 
mora biti urejena skladno z veljavnimi predpisi. 

III. PROJEKTIRANJE IN GRADNJA OBČINSKIH CEST  

9. člen 
(projektiranje in gradnja občinskih cest) 

(1) Gradnja in vzdrževanje občinskih cest je v javnem 
interesu. 

(2) Občinske ceste se načrtujejo, projektirajo, gradijo in 
vzdržujejo na način in pod pogoji, kot jih določajo zakoni, ki 
urejajo ceste, varstvo okolja, upravljanje voda, prostorsko 
načrtovanje, graditev objektov, zaščito in reševanje ob 
prometnih in drugih nesrečah, ter tiste tehnične smernice, 
katerih uporaba je obvezna. 

(3) Elementi za projektiranje občinske ceste se določijo na 
način, da je zagotovljena prometna varnost in ekonomičnost 
graditve ter vzdrževanja. 

(4) V projektni dokumentaciji za gradnjo ali rekonstrukcijo 
občinske ceste se določijo tudi prometna ureditev občinske 
ceste in ureditev navezav na obstoječe ceste ter pristopov do 
objektov in zemljišč ob cesti ter predvidijo površine zunaj 
vozišča ceste za parkirišča, avtobusna postajališča in druge 
prometne površine, površine za opravljanje spremljajočih 
dejavnosti, za gradnjo objektov za vzdrževanje cest in za 
nadzor cestnega prometa. 

(5) Če občinske ceste ali njenega dela zaradi prostorskih, 
okoljevarstvenih, tehničnih ali ekonomskih razlogov, varstva 
kulturne dediščine, posebno težkih terenskih razmer ali 
drugih posebej utemeljenih razlogov ni mogoče načrtovati, 
projektirati ali graditi z elementi, ki v celoti ustrezajo njenemu 
prometnemu pomenu in vrstam prometa, ki jim je 
namenjena, se lahko načrtuje, projektira ali gradi s slabšimi 
elementi. Za vsa odstopanja se v postopku načrtovanja in 
projektiranja izvede primerjava z rešitvami, skladnimi s 
predpisi, ki urejajo projektiranje cest. Predlagane rešitve, ki 
odstopajo od predpisanih s predpisi, ki urejajo projektiranje 
cest, upravljavec ceste posebej utemelji in s pisno izjavo 
presojevalca varnosti cest ali presojevalke varnosti cest 
izkaže, da je kljub načrtovanju, projektiranju ali gradnji javne 
ceste ali njenega dela s slabšimi elementi zagotovljena 
varnost občinske ceste. Predlagane rešitve odobri župan. 
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2. člen 

Obrazec št. 2a: Načrt razpolaganja z zemljišči za leto 2025 
se dopolni, kot sledi: 

ZA
P.

 Š
T.

 

U
PR

A
VL

JA
VE

C
 

SA
M

O
U

PR
A

VN
A

 L
O

K
A

LN
A

 
SK

U
PN

O
ST

 

ŠI
FR

E 
IN

 IM
E 

K
A

TA
ST

R
SK

E 
O

B
Č

IN
E 

PA
R

C
EL

N
A

 Š
TE

VI
LK

A
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  
PO

VR
ŠI

N
A

 P
A

R
C

EL
E 

V 
M

2 

O
C

EN
JE

N
A

, P
O

SP
LO

ŠE
N

A
 

A
LI

 O
R

IE
N

TA
C

IJ
SK

A
 

VR
ED

N
O

ST
 N

EP
R

EM
IČ

N
IN

E 

2 O
bč

in
a 

Vr
an

sk
o 

O
bč

in
a 

Vr
an

sk
o 

10
10

 P
re

ko
pa

 

39
2/9

  
39

1/9
  

39
1/7

 in
  

39
3/8

 

89
35

 
56

18
 

60
1 

65
3 

34
5.

17
5,

00
 E

U
R

 

3 O
bč

in
a 

Vr
an

sk
o 

O
bč

in
a 

Vr
an

sk
o 

10
11

 T
eš

ov
a 

63
9/

31
 

78
6 

58
.9

50
,0

0 
EU

R
 

 
3. člen 

 
Ostale določbe Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2025 ostanejo v veljavi 
nespremenjene. 
 

4. člen 
 

Sprememba in dopolnitvi Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2025 začnejo veljati 
naslednji dan po objavi v Uradnih objavah Občine Vransko. 

 
Številka: 478/2025                             Županja Občine Vransko  
Datum: 18. 9. 2025                                 Nataša Juhart, l.r.  
 
 

 
 
 
2. Odlok o občinskih cestah v Občini Vransko 

Na podlagi 21. in 29. člena Zakona o lokalni samoupravi 
(Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 
76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 – popr., 14/15 – 
ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 
80/20 – ZIUOOPE, 62/24 – odl. US in 102/24 – ZLV-K), 155. 
člena Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 132/22, 140/22 – 
ZSDH-1A, 29/23 in 78/23 – ZUNPEOVE), prvega odstavka 
3. člena Zakona o prekrških (Uradni list RS, št. 29/11 – 
uradno prečiščeno besedilo, 21/13, 111/13, 74/14 – odl. US, 
92/14 – odl. US, 32/16, 15/17 – odl. US, 73/19 – odl. US, 
175/20 – ZIUOPDVE, 5/21 – odl. US in 38/24) in 16. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter 

Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015, 
54/2016 in 4/2025) je Občinski svet Občine Vransko na 20. 
redni  seji dne 18. 9. 2025 sprejel 

O D L O K 
o občinskih cestah v Občini Vransko 

 
I. SPLOŠNE DOLOČBE  

1. člen 
(vsebina odloka) 

(1) Ta odlok določa in ureja: 

– občinske ceste in nekategorizirane ceste, ki se uporabljajo 
za javni promet, na območju Občine Vransko; 

– projektiranje, graditev, upravljanje, vzdrževanje ter varstvo 
cest in prometa na njih; 

– obvezno gospodarsko javno službo rednega vzdrževanja 
občinskih cest; 

– nadzorstvo ter sankcioniranje kršitev tega odloka; 

– delovanje sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu; 

– druga vprašanja v zvezi z upravljanjem občinskih cest. 

(2) Za vsa ostala vprašanja v zvezi z občinskimi cestami, ki 
niso posebej urejena s tem odlokom, se uporabljajo določila 
zakona, ki ureja področje javnih cest in na njegovi podlagi 
sprejeti podzakonski predpisi. 

2. člen 
(pomen izrazov) 

Izrazi, uporabljeni v tem odloku, imajo enak pomen, kot jih 
določa zakon, ki ureja javne ceste in na njegovi podlagi 
sprejeti podzakonskimi predpisi. 

3. člen 
(občinske ceste) 

(1) Občinske ceste so javne ceste, namenjene povezovanju 
naselij v občini s povezovanjem naselij v sosednjih občinah, 
povezovanju naselij, delov naselij, naravnih in kulturnih 
znamenitosti in objektov v občini. 

(2) Občinske ceste so javno dobro in so izven pravnega 
prometa. Na njih ni mogoče pridobiti lastninske pravice s 
priposestvovanjem ali drugih stvarnih pravic. 

(3) Ne glede na prejšnji odstavek je na cestnem zemljišču 
občinskih cest, skladno s predpisi, ki urejajo področje javnih 
cest in stvarno premoženje države in samoupravnih lokalnih 
skupnosti, mogoče pridobiti stvarno služnost, ki je odplačna, 
če zakon ne določa drugače. 

II. KATEGORIZACIJA OBČINSKIH CEST  

4. člen 
(kategorije občinskih cest in nekategorizirane ceste) 

(1) Občinske ceste se kategorizirajo na lokalne ceste 
oziroma njene podkategorije in javne poti. 

(2) Lokalna cesta je občinska javna cesta, ki povezuje 
naselja v občini z naselji v sosednjih občinah ali naselja in 
dele naselij v občini med seboj in je pomembna za 
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navezovanje prometa na javne ceste enake ali višje 
kategorije. 

(3) Zbirna krajevna cesta je lokalna cesta namenjena 
zbiranju in navezovanju prometnih tokov iz posameznih 
delov naselij na ceste višje kategorije. 

(4) Javna pot je občinska javna cesta, ki ne izpolnjuje meril 
za kategorizacijo kot lokalna cesta in je namenjena 
navezovanju prometa na javne ceste enake ali višje 
kategorije. 

(5) Nekategorizirana cesta, ki se uporablja za javni cestni 
promet, je zasebna cesta, po kateri poteka promet na način 
in pod pogoji, kot jih v skladu s tem odlokom in zakonom, ki 
ureja pravila cestnega prometa, določi lastnik ali od njega 
pooblaščeni upravljavec. 

5. člen 
(postopek kategorizacije občinskih cest) 

(1) Občinske ceste določi in kategorizira Občinski svet 
Občine Vransko (v nadaljevanju: občinski svet) z odlokom na 
predlog župana. 

(2) Predlog kategorizacije občinskih cest se vodi po 
postopku, ki je določen s predpisom, ki ureja merila za 
kategorizacijo javnih cest in mora biti predhodno strokovno 
usklajen z Direkcijo Republike Slovenije za infrastrukturo (v 
nadaljevanju: DRSI). 

(3) S kategorizacijo občinskih cest se določi tudi, kateri vrsti 
prometa so namenjene. 

6. člen 
(spremembe in dopolnitve kategorizacije občinskih cest) 

(1) Pobudo za spremembo in dopolnitev kategorizacije 
občinskih cest lahko poda pravna ali fizična oseba ali organ 
občine. Postopek spremembe in dopolnitve kategorizacije 
občinske ceste se začne na predlog župana. 

(2) Predlog sprememb in dopolnitev kategorizacije občinskih 
cest mora biti skladen z merili za kategorizacijo javnih cest. 

(3) Spremembe in dopolnitve kategorizacije občinskih cest 
se določijo po postopku iz prejšnjega člena tega odloka. 

(4) Občinska cesta, določena s sklepom Vlade Republike 
Slovenije o prenosu državne ceste med občinske ceste, 
pridobi kategorijo, določeno s tem odlokom, po potrditvi 
občinskega sveta. 

(5) O predlogu za prenos občinske ceste med državne ceste 
odloči občinski svet na predlog župana po predhodnem 
soglasju DRSI. 

7. člen 
(ukinitev kategorizacije občinske ceste) 

(1) Kategorizacija občinske ceste ali njenega dela se lahko 
ukine, če se zgradi nova cesta ali del ceste, ki nadomesti 
prejšnjo, oziroma če njena uporaba ni več v javnem interesu. 

(2) O opustitvi kategorizacije občinske ceste ali njenega dela 
odloči občinski svet. 

 

8. člen 
(prenos nekategoriziranih cest med občinske ceste) 

(1) Za nekategorizirano cesto, ki se uporablja za javni cestni 
promet, lahko lastnik ali upravljavec te ceste predlaga občini 
prenos med občinske ceste ter njeno kategorizacijo. 

(2) Nekategorizirana cesta se lahko prenese med občinske 
ceste, če za to obstaja javni interes in če ta cesta služi 
dostopu do vsaj enega stalno naseljenega objekta, je 
geodetsko odmerjena in poteka po zemljiščih, ki so v lasti 
Občine Vransko. 

(3) O prenosu nekategorizirane ceste med občinske ceste 
odloči občinski svet na predlog župana, njena kategorizacija 
pa se opravi po postopku iz 6. člena tega odloka. 

(4) Nekategorizirana cesta iz prvega odstavka tega člena 
mora biti urejena skladno z veljavnimi predpisi. 

III. PROJEKTIRANJE IN GRADNJA OBČINSKIH CEST  

9. člen 
(projektiranje in gradnja občinskih cest) 

(1) Gradnja in vzdrževanje občinskih cest je v javnem 
interesu. 

(2) Občinske ceste se načrtujejo, projektirajo, gradijo in 
vzdržujejo na način in pod pogoji, kot jih določajo zakoni, ki 
urejajo ceste, varstvo okolja, upravljanje voda, prostorsko 
načrtovanje, graditev objektov, zaščito in reševanje ob 
prometnih in drugih nesrečah, ter tiste tehnične smernice, 
katerih uporaba je obvezna. 

(3) Elementi za projektiranje občinske ceste se določijo na 
način, da je zagotovljena prometna varnost in ekonomičnost 
graditve ter vzdrževanja. 

(4) V projektni dokumentaciji za gradnjo ali rekonstrukcijo 
občinske ceste se določijo tudi prometna ureditev občinske 
ceste in ureditev navezav na obstoječe ceste ter pristopov do 
objektov in zemljišč ob cesti ter predvidijo površine zunaj 
vozišča ceste za parkirišča, avtobusna postajališča in druge 
prometne površine, površine za opravljanje spremljajočih 
dejavnosti, za gradnjo objektov za vzdrževanje cest in za 
nadzor cestnega prometa. 

(5) Če občinske ceste ali njenega dela zaradi prostorskih, 
okoljevarstvenih, tehničnih ali ekonomskih razlogov, varstva 
kulturne dediščine, posebno težkih terenskih razmer ali 
drugih posebej utemeljenih razlogov ni mogoče načrtovati, 
projektirati ali graditi z elementi, ki v celoti ustrezajo njenemu 
prometnemu pomenu in vrstam prometa, ki jim je 
namenjena, se lahko načrtuje, projektira ali gradi s slabšimi 
elementi. Za vsa odstopanja se v postopku načrtovanja in 
projektiranja izvede primerjava z rešitvami, skladnimi s 
predpisi, ki urejajo projektiranje cest. Predlagane rešitve, ki 
odstopajo od predpisanih s predpisi, ki urejajo projektiranje 
cest, upravljavec ceste posebej utemelji in s pisno izjavo 
presojevalca varnosti cest ali presojevalke varnosti cest 
izkaže, da je kljub načrtovanju, projektiranju ali gradnji javne 
ceste ali njenega dela s slabšimi elementi zagotovljena 
varnost občinske ceste. Predlagane rešitve odobri župan. 
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10. člen 
(obveznost usklajenega projektiranja in gradnje 

gospodarske javne infrastrukture) 

(1) Če se hkrati z gradnjo ali rekonstrukcijo občinske ceste 
na cestnem zemljišču predvideva tudi gradnja druge 
gospodarske javne infrastrukture, ki ne služi cesti ali njeni 
uporabi, projektna dokumentacija za gradnjo občinske ceste 
vsebuje tudi projektne rešitve te gospodarske javne 
infrastrukture. 

(2) Usklajenost projektiranja in gradnje objektov gospodarske 
javne infrastrukture iz prejšnjega odstavka je v pristojnosti 
upravljavca občinske ceste. 

(3) Stroške projektiranja in gradnje objektov posamezne 
gospodarske javne infrastrukture iz prvega odstavka tega 
člena krije njen upravljavec. 

11. člen 
(obveznost obveščanja o posegih v občinsko cesto) 

(1) Upravljavec občinske ceste v fazi načrtovanja gradnje ali 
rekonstrukcije občinske ceste obvesti upravljavce druge 
gospodarske javne infrastrukture v cestnem telesu ali ob 
njem najmanj 90 dni pred začetkom del, da ti lahko svoja 
dela uskladijo z gradnjo ceste. 

(2) Upravljavec občinske ceste nudi upravljavcu 
gospodarske javne infrastrukture iz prejšnjega odstavka tega 
člena vso tehnično in drugo dokumentacijo oziroma podatke, 
potrebne za uskladitev del. 

(3) Določbe tega člena veljajo smiselno tudi za upravljavce 
druge gospodarske javne infrastrukture v cestnem telesu ali 
ob njem, kadar nameravajo graditi svoje objekte in naprave v 
občinski cesti. 

12. člen 
(pridobitev zemljišč za gradnjo občinske ceste) 

Zaradi pridobitve zemljišč za gradnjo ali rekonstrukcijo 
občinske ceste se lahko, skladno z zakonom, ki ureja 
razlastitev ali omejitev lastninske pravice v javno korist, 
lastninska pravica na zemljišču ali drugi nepremičnini 
odvzame ali omeji, če ni mogoče skleniti ustrezne pogodbe 
med občino in lastnikom te nepremičnine. 

13. člen 
(gradnja gospodarske javne infrastrukture v območju 

občinske ceste) 

(1) Objekte in naprave gospodarske javne infrastrukture je 
dovoljeno v območju občinske ceste graditi le pod pogoji in 
na način, določenim s soglasjem upravljavca občinske ceste, 
ki ga izda v skladu s tem odlokom, ali mnenjem, v skladu z 
zakonom, ki ureja graditev objektov. 

(2) Upravljavec občinske ceste lahko zavrne izdajo soglasja 
ali mnenja iz prvega odstavka tega člena, če bi objekti in 
omrežja gospodarske javne infrastrukture ogrožali občinsko 
cesto ali promet na njej, bistveno oteževali njeno 
vzdrževanje ali onemogočali njen razvoj. 

(3) Upravljavec občinske ceste lahko zahteva od upravljavca 
gospodarske javne infrastrukture, da objekte in omrežja 
gospodarske javne infrastrukture preuredi ali prestavi, kadar 
je to potrebno zaradi gradnje občinske ceste. Stroške 
prestavitve ali preureditve objektov in omrežja gospodarske 

javne infrastrukture krije upravljavec občinske ceste, razen 
če je to v nasprotju s pogoji za njihovo gradnjo iz soglasja ali 
mnenja iz prvega odstavka tega člena. 

14. člen 
(posegi v občinsko cesto zaradi vzdrževanja druge 

gospodarske javne infrastrukture) 

(1) Vzdrževalna dela na obstoječi gospodarski javni 
infrastrukturi na cestnem zemljišču občinske ceste se lahko 
opravljajo le s soglasjem upravljavca občinske ceste. V 
soglasju za izvajanje del iz prejšnjega odstavka se določijo 
način, pogoji in nadzor nad opravljanjem teh del. 

(2) Soglasje iz prvega odstavka tega člena ni potrebno, če je 
s poškodbami objektov in omrežja gospodarske javne 
infrastrukture, zgrajenih na cestnem zemljišču občinske 
ceste, neposredno ogrožen varen promet oziroma življenje in 
zdravje ljudi in živali ali bi lahko nastala večja gospodarska 
škoda. Upravljavec gospodarske javne infrastrukture takoj 
odstrani neposredno nevarnost in o tem brez odlašanja po 
elektronski poti obvesti izvajalca rednega vzdrževanja ceste. 
Upravljavec gospodarske javne infrastrukture takoj odpravi 
poškodbe na njej, vzpostavi občinsko cesto v prvotno stanje 
in o končanih delih po elektronski poti obvesti upravljavca 
občinske ceste in izvajalca rednega vzdrževanja občinske 
ceste. 

(3) Če se zaradi del iz prejšnjega odstavka omeji uporaba 
občinske ceste, upravljavec gospodarske javne 
infrastrukture, vgrajene v občinsko cesto, takoj obvesti in 
pozove izvajalca rednega vzdrževanja ceste, da vzpostavi 
zaporo ceste na njegove stroške ter o omejitvi uporabe 
občinske ceste in o njenem prenehanju po elektronski poti 
obvesti pristojni inšpekcijski organ za ceste in v primeru 
poteka ceste skozi naselje tudi pristojno občinsko redarstvo. 

IV. UPRAVLJANJE OBČINSKIH CEST  

15. člen 
(upravljavec občinskih cest) 

Upravljavec občinskih cest v Občini Vransko je občinska 
uprava Občine Vransko (v nadaljevanju: upravljavec). 

16. člen 
(naloge in pristojnosti upravljavca občinskih cest) 

(1) Upravljavec opravlja strokovno tehnične, razvojne, 
organizacijske in upravne naloge za gradnjo, vzdrževanje in 
varstvo občinskih cest. 

(2) Naloge iz prejšnjega odstavka obsegajo zlasti: 

– izdelavo strokovnih podlag za načrte vzdrževanja in 
razvoja občinskih cest ter izdelavo osnutkov teh načrtov; 

– naloge rednega vzdrževanja občinskih cest, ki se izvajajo v 
organizacijski obliki, skladni z zakonodajo s področja 
gospodarskih javnih služb; 

– naloge nadzora nad stanjem občinskih cest; 

– naloge nadzora nad prometno ureditvijo občinskih cest; 

– naloge upravljanja, vodenja in nadzora prometa; 

– izvajanje postopkov javnega naročanja in drugih nalog v 
zvezi z investicijami v občinske ceste; 
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– vodenje evidenc o občinskih cestah in zbirne evidence o 
javnih cestah; 

– pridobivanje podatkov o prometnih obremenitvah na 
občinskih cestah in o prekoračitvah dimenzij (višina, širina in 
dolžina) in mas vozil; 

– naloge v zvezi z organizacijo obveščanja javnosti o stanju 
občinskih cest in prometa na njih; 

– pripravo strokovnih izhodišč za smernice in mnenja k 
državnim prostorskim aktom; 

– izdajo smernic in mnenj k občinskim prostorskim aktom; 

– izdajo soglasij in odločb v skladu s tem odlokom in veljavno 
zakonodajo s področja javnih cest oziroma mnenj ali 
projektnih pogojev v skladu z zakonom, ki ureja graditev 
objektov; 

– izvajanje drugih nalog, določenih s tem odlokom in drugimi 
predpisi. 

17. člen 
(financiranje občinskih cest) 

(1) Sredstva za redno in investicijsko vzdrževanje ter 
graditev kategoriziranih občinskih cest se zagotavljajo v 
proračunu občine oziroma z drugimi sredstvi ob predhodno 
sklenjeni pogodbi ali javno-zasebnem partnerstvu. 

(2) Letni plan rednega vzdrževanja občinskih cest se 
usklajuje in sprejema po postopku, določenim za občinski 
proračun, in je njegov sestavni del. 

(3) Upravljavec občinskih cest zagotavlja tudi sredstva za 
vzdrževanje tistega dela državnih cest, ki so namenjene 
delovanju naselij in so določene s področno zakonodajo. 

V. VZDRŽEVANJE OBČINSKIH CEST  

18. člen 
(javna služba rednega vzdrževanja občinskih cest) 

(1) Redno vzdrževanje občinskih cest je obvezna 
gospodarska javna služba, ki obsega vzdrževalna dela za 
ohranjanje občinskih cest v stanju, ki zagotavlja varnost in 
prevoznost cest, nadzor nad stanjem občinskih cest ter 
vzpostavitev prevoznosti cest ob naravnih in drugih nesrečah 
(v nadaljevanju: redno vzdrževanje občinskih cest). 

(2) Način opravljanja rednega vzdrževanja občinskih cest 
predpiše občinski svet z odlokom v skladu z določili zakona, 
ki ureja gospodarske javne službe. 

19. člen 
(vzdrževanje križišč in križanj) 

Za vzdrževanje križišč občinskih cest z nekategoriziranimi 
cestami, ki se uporablja za javni cestni promet, v območju 
cestnega zemljišča občinske ceste je pristojen vzdrževalec 
občinskih cest. 

20. člen 
(vzdrževanje občinskih cest ob preusmeritvah prometa) 

(1) Upravljavec občinske ceste lahko zaradi zapore občinske 
ceste začasno preusmeri promet na državno cesto ali 
nekategorizirano cesto, ki se uporablja za javni cestni 
promet. 

(2) O preusmeritvi prometa z občinske na državno cesto, ki 
bi bistveno povečala prometno obremenitev te ceste, se 
mora upravljavec občinskih cest predhodno uskladiti z DRSI. 

(3) Za preusmeritev prometa z občinske ceste na 
nekategorizirano cesto, ki se uporablja za javni cestni 
promet, mora upravljavec občinskih cest predhodno pridobiti 
soglasje lastnika te ceste ali od njega pooblaščenega 
upravljavca ceste. Če je med preusmeritvijo prometa z 
občinske ceste na nekategorizirano cesto, ki se uporablja za 
javni cestni promet, treba povečati obseg vzdrževanja te 
ceste ali pa jo je treba pred tem usposobiti za prevzem 
dodatnega prometa, krije stroške teh ukrepov predlagatelj 
preusmeritve prometa. Pred preusmeritvijo prometa na 
nekategorizirano cesto se ob prisotnosti lastnika te ceste ali 
od njega pooblaščenega upravljavca izvede monitoring 
obstoječega stanja. 

VI. VARSTVO OBČINSKIH CEST IN PROMETA NA NJIH  

21. člen 
(izvajanje del v območju občinske ceste) 

(1) Za izvajanje gradbenih in drugih del, povezanih z gradnjo 
(npr. izkopi, prekopi, podkopi, vrtanja), ter gozdarskih del 
(npr. podiranje dreves, spravilo lesa) v območju občinske 
ceste, ki bi lahko ovirala ali ogrožala promet na občinski 
cesti, poškodovala občinsko cesto ali povečala stroške 
njenega vzdrževanja, se pridobi soglasje upravljavca ceste, s 
katerim se določijo pogoji za opravljanje teh del. 

(2) Vlogo za izdajo soglasja iz prejšnjega odstavka je 
potrebno vložiti vsaj 15 dni pred načrtovanim posegom. 
Vloga mora vsebovati vse sestavine, ki jih predvideva 
veljavna področna zakonodaja. 

22. člen 
(dovoljenje za delno ali popolno zaporo občinske ceste) 

(1) Dela na občinski cesti ali ob njej, ki vplivajo na promet na 
tej cesti in jo je treba delno ali popolno zapreti za promet, se 
lahko opravljajo le z dovoljenjem, ki ga na podlagi določil 
zakona, ki ureja ceste, izda upravljavec občinskih cest. 

(2) Vlogo za izdajo dovoljenja je potrebno vložiti vsaj 15 dni 
pred načrtovano postavitvijo zapore. Če za predlagano 
zaporo ceste ni predpisan elaborat zapore ceste v skladu s 
predpisom, ki ureja zapore na cestah, vloga za izdajo 
dovoljenja za zaporo ceste vsebuje podatke o lokaciji, vrsti in 
obsegu del, zaradi katerih se predlaga zapora ceste, čas 
trajanja zapore ceste in navedbo tipske sheme začasne 
prometne ureditve. Upravljavec občinske ceste lahko 
spremeni čas in trajanje zapore ceste, zlasti če se ta 
predlaga med prireditvami, predvidenimi s koledarjem večjih 
športnih prireditev, med turistično sezono ali med povečanimi 
prometnimi obremenitvami ceste. 

(3) Določba prejšnjega odstavka o času vlaganja in vsebini 
vloge za zaporo občinske ceste zaradi del na cesti se 
smiselno uporablja tudi za športne in druge prireditve na 
cesti. 

(4) Stroške za izvedbo zapore ceste in preusmeritev prometa 
zaradi zapore ceste krije njen predlagatelj. 
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10. člen 
(obveznost usklajenega projektiranja in gradnje 

gospodarske javne infrastrukture) 

(1) Če se hkrati z gradnjo ali rekonstrukcijo občinske ceste 
na cestnem zemljišču predvideva tudi gradnja druge 
gospodarske javne infrastrukture, ki ne služi cesti ali njeni 
uporabi, projektna dokumentacija za gradnjo občinske ceste 
vsebuje tudi projektne rešitve te gospodarske javne 
infrastrukture. 

(2) Usklajenost projektiranja in gradnje objektov gospodarske 
javne infrastrukture iz prejšnjega odstavka je v pristojnosti 
upravljavca občinske ceste. 

(3) Stroške projektiranja in gradnje objektov posamezne 
gospodarske javne infrastrukture iz prvega odstavka tega 
člena krije njen upravljavec. 

11. člen 
(obveznost obveščanja o posegih v občinsko cesto) 

(1) Upravljavec občinske ceste v fazi načrtovanja gradnje ali 
rekonstrukcije občinske ceste obvesti upravljavce druge 
gospodarske javne infrastrukture v cestnem telesu ali ob 
njem najmanj 90 dni pred začetkom del, da ti lahko svoja 
dela uskladijo z gradnjo ceste. 

(2) Upravljavec občinske ceste nudi upravljavcu 
gospodarske javne infrastrukture iz prejšnjega odstavka tega 
člena vso tehnično in drugo dokumentacijo oziroma podatke, 
potrebne za uskladitev del. 

(3) Določbe tega člena veljajo smiselno tudi za upravljavce 
druge gospodarske javne infrastrukture v cestnem telesu ali 
ob njem, kadar nameravajo graditi svoje objekte in naprave v 
občinski cesti. 

12. člen 
(pridobitev zemljišč za gradnjo občinske ceste) 

Zaradi pridobitve zemljišč za gradnjo ali rekonstrukcijo 
občinske ceste se lahko, skladno z zakonom, ki ureja 
razlastitev ali omejitev lastninske pravice v javno korist, 
lastninska pravica na zemljišču ali drugi nepremičnini 
odvzame ali omeji, če ni mogoče skleniti ustrezne pogodbe 
med občino in lastnikom te nepremičnine. 

13. člen 
(gradnja gospodarske javne infrastrukture v območju 

občinske ceste) 

(1) Objekte in naprave gospodarske javne infrastrukture je 
dovoljeno v območju občinske ceste graditi le pod pogoji in 
na način, določenim s soglasjem upravljavca občinske ceste, 
ki ga izda v skladu s tem odlokom, ali mnenjem, v skladu z 
zakonom, ki ureja graditev objektov. 

(2) Upravljavec občinske ceste lahko zavrne izdajo soglasja 
ali mnenja iz prvega odstavka tega člena, če bi objekti in 
omrežja gospodarske javne infrastrukture ogrožali občinsko 
cesto ali promet na njej, bistveno oteževali njeno 
vzdrževanje ali onemogočali njen razvoj. 

(3) Upravljavec občinske ceste lahko zahteva od upravljavca 
gospodarske javne infrastrukture, da objekte in omrežja 
gospodarske javne infrastrukture preuredi ali prestavi, kadar 
je to potrebno zaradi gradnje občinske ceste. Stroške 
prestavitve ali preureditve objektov in omrežja gospodarske 

javne infrastrukture krije upravljavec občinske ceste, razen 
če je to v nasprotju s pogoji za njihovo gradnjo iz soglasja ali 
mnenja iz prvega odstavka tega člena. 

14. člen 
(posegi v občinsko cesto zaradi vzdrževanja druge 

gospodarske javne infrastrukture) 

(1) Vzdrževalna dela na obstoječi gospodarski javni 
infrastrukturi na cestnem zemljišču občinske ceste se lahko 
opravljajo le s soglasjem upravljavca občinske ceste. V 
soglasju za izvajanje del iz prejšnjega odstavka se določijo 
način, pogoji in nadzor nad opravljanjem teh del. 

(2) Soglasje iz prvega odstavka tega člena ni potrebno, če je 
s poškodbami objektov in omrežja gospodarske javne 
infrastrukture, zgrajenih na cestnem zemljišču občinske 
ceste, neposredno ogrožen varen promet oziroma življenje in 
zdravje ljudi in živali ali bi lahko nastala večja gospodarska 
škoda. Upravljavec gospodarske javne infrastrukture takoj 
odstrani neposredno nevarnost in o tem brez odlašanja po 
elektronski poti obvesti izvajalca rednega vzdrževanja ceste. 
Upravljavec gospodarske javne infrastrukture takoj odpravi 
poškodbe na njej, vzpostavi občinsko cesto v prvotno stanje 
in o končanih delih po elektronski poti obvesti upravljavca 
občinske ceste in izvajalca rednega vzdrževanja občinske 
ceste. 

(3) Če se zaradi del iz prejšnjega odstavka omeji uporaba 
občinske ceste, upravljavec gospodarske javne 
infrastrukture, vgrajene v občinsko cesto, takoj obvesti in 
pozove izvajalca rednega vzdrževanja ceste, da vzpostavi 
zaporo ceste na njegove stroške ter o omejitvi uporabe 
občinske ceste in o njenem prenehanju po elektronski poti 
obvesti pristojni inšpekcijski organ za ceste in v primeru 
poteka ceste skozi naselje tudi pristojno občinsko redarstvo. 

IV. UPRAVLJANJE OBČINSKIH CEST  

15. člen 
(upravljavec občinskih cest) 

Upravljavec občinskih cest v Občini Vransko je občinska 
uprava Občine Vransko (v nadaljevanju: upravljavec). 

16. člen 
(naloge in pristojnosti upravljavca občinskih cest) 

(1) Upravljavec opravlja strokovno tehnične, razvojne, 
organizacijske in upravne naloge za gradnjo, vzdrževanje in 
varstvo občinskih cest. 

(2) Naloge iz prejšnjega odstavka obsegajo zlasti: 

– izdelavo strokovnih podlag za načrte vzdrževanja in 
razvoja občinskih cest ter izdelavo osnutkov teh načrtov; 

– naloge rednega vzdrževanja občinskih cest, ki se izvajajo v 
organizacijski obliki, skladni z zakonodajo s področja 
gospodarskih javnih služb; 

– naloge nadzora nad stanjem občinskih cest; 

– naloge nadzora nad prometno ureditvijo občinskih cest; 

– naloge upravljanja, vodenja in nadzora prometa; 

– izvajanje postopkov javnega naročanja in drugih nalog v 
zvezi z investicijami v občinske ceste; 
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– vodenje evidenc o občinskih cestah in zbirne evidence o 
javnih cestah; 

– pridobivanje podatkov o prometnih obremenitvah na 
občinskih cestah in o prekoračitvah dimenzij (višina, širina in 
dolžina) in mas vozil; 

– naloge v zvezi z organizacijo obveščanja javnosti o stanju 
občinskih cest in prometa na njih; 

– pripravo strokovnih izhodišč za smernice in mnenja k 
državnim prostorskim aktom; 

– izdajo smernic in mnenj k občinskim prostorskim aktom; 

– izdajo soglasij in odločb v skladu s tem odlokom in veljavno 
zakonodajo s področja javnih cest oziroma mnenj ali 
projektnih pogojev v skladu z zakonom, ki ureja graditev 
objektov; 

– izvajanje drugih nalog, določenih s tem odlokom in drugimi 
predpisi. 

17. člen 
(financiranje občinskih cest) 

(1) Sredstva za redno in investicijsko vzdrževanje ter 
graditev kategoriziranih občinskih cest se zagotavljajo v 
proračunu občine oziroma z drugimi sredstvi ob predhodno 
sklenjeni pogodbi ali javno-zasebnem partnerstvu. 

(2) Letni plan rednega vzdrževanja občinskih cest se 
usklajuje in sprejema po postopku, določenim za občinski 
proračun, in je njegov sestavni del. 

(3) Upravljavec občinskih cest zagotavlja tudi sredstva za 
vzdrževanje tistega dela državnih cest, ki so namenjene 
delovanju naselij in so določene s področno zakonodajo. 

V. VZDRŽEVANJE OBČINSKIH CEST  

18. člen 
(javna služba rednega vzdrževanja občinskih cest) 

(1) Redno vzdrževanje občinskih cest je obvezna 
gospodarska javna služba, ki obsega vzdrževalna dela za 
ohranjanje občinskih cest v stanju, ki zagotavlja varnost in 
prevoznost cest, nadzor nad stanjem občinskih cest ter 
vzpostavitev prevoznosti cest ob naravnih in drugih nesrečah 
(v nadaljevanju: redno vzdrževanje občinskih cest). 

(2) Način opravljanja rednega vzdrževanja občinskih cest 
predpiše občinski svet z odlokom v skladu z določili zakona, 
ki ureja gospodarske javne službe. 

19. člen 
(vzdrževanje križišč in križanj) 

Za vzdrževanje križišč občinskih cest z nekategoriziranimi 
cestami, ki se uporablja za javni cestni promet, v območju 
cestnega zemljišča občinske ceste je pristojen vzdrževalec 
občinskih cest. 

20. člen 
(vzdrževanje občinskih cest ob preusmeritvah prometa) 

(1) Upravljavec občinske ceste lahko zaradi zapore občinske 
ceste začasno preusmeri promet na državno cesto ali 
nekategorizirano cesto, ki se uporablja za javni cestni 
promet. 

(2) O preusmeritvi prometa z občinske na državno cesto, ki 
bi bistveno povečala prometno obremenitev te ceste, se 
mora upravljavec občinskih cest predhodno uskladiti z DRSI. 

(3) Za preusmeritev prometa z občinske ceste na 
nekategorizirano cesto, ki se uporablja za javni cestni 
promet, mora upravljavec občinskih cest predhodno pridobiti 
soglasje lastnika te ceste ali od njega pooblaščenega 
upravljavca ceste. Če je med preusmeritvijo prometa z 
občinske ceste na nekategorizirano cesto, ki se uporablja za 
javni cestni promet, treba povečati obseg vzdrževanja te 
ceste ali pa jo je treba pred tem usposobiti za prevzem 
dodatnega prometa, krije stroške teh ukrepov predlagatelj 
preusmeritve prometa. Pred preusmeritvijo prometa na 
nekategorizirano cesto se ob prisotnosti lastnika te ceste ali 
od njega pooblaščenega upravljavca izvede monitoring 
obstoječega stanja. 

VI. VARSTVO OBČINSKIH CEST IN PROMETA NA NJIH  

21. člen 
(izvajanje del v območju občinske ceste) 

(1) Za izvajanje gradbenih in drugih del, povezanih z gradnjo 
(npr. izkopi, prekopi, podkopi, vrtanja), ter gozdarskih del 
(npr. podiranje dreves, spravilo lesa) v območju občinske 
ceste, ki bi lahko ovirala ali ogrožala promet na občinski 
cesti, poškodovala občinsko cesto ali povečala stroške 
njenega vzdrževanja, se pridobi soglasje upravljavca ceste, s 
katerim se določijo pogoji za opravljanje teh del. 

(2) Vlogo za izdajo soglasja iz prejšnjega odstavka je 
potrebno vložiti vsaj 15 dni pred načrtovanim posegom. 
Vloga mora vsebovati vse sestavine, ki jih predvideva 
veljavna področna zakonodaja. 

22. člen 
(dovoljenje za delno ali popolno zaporo občinske ceste) 

(1) Dela na občinski cesti ali ob njej, ki vplivajo na promet na 
tej cesti in jo je treba delno ali popolno zapreti za promet, se 
lahko opravljajo le z dovoljenjem, ki ga na podlagi določil 
zakona, ki ureja ceste, izda upravljavec občinskih cest. 

(2) Vlogo za izdajo dovoljenja je potrebno vložiti vsaj 15 dni 
pred načrtovano postavitvijo zapore. Če za predlagano 
zaporo ceste ni predpisan elaborat zapore ceste v skladu s 
predpisom, ki ureja zapore na cestah, vloga za izdajo 
dovoljenja za zaporo ceste vsebuje podatke o lokaciji, vrsti in 
obsegu del, zaradi katerih se predlaga zapora ceste, čas 
trajanja zapore ceste in navedbo tipske sheme začasne 
prometne ureditve. Upravljavec občinske ceste lahko 
spremeni čas in trajanje zapore ceste, zlasti če se ta 
predlaga med prireditvami, predvidenimi s koledarjem večjih 
športnih prireditev, med turistično sezono ali med povečanimi 
prometnimi obremenitvami ceste. 

(3) Določba prejšnjega odstavka o času vlaganja in vsebini 
vloge za zaporo občinske ceste zaradi del na cesti se 
smiselno uporablja tudi za športne in druge prireditve na 
cesti. 

(4) Stroške za izvedbo zapore ceste in preusmeritev prometa 
zaradi zapore ceste krije njen predlagatelj. 
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23. člen 
(prometna signalizacija in prometna oprema na 

občinskih cestah) 

(1) Postavitev, zamenjavo, dopolnitev ali odstranitev 
prometne signalizacije in prometne opreme na občinskih 
cestah odredi upravljavec občinske ceste. 

(2) Na občinski cesti se sme postavljati turistična in druga 
obvestilna prometna signalizacija v skladu s predpisom, ki 
ureja prometno signalizacijo in prometno opremo na cestah. 
Postavitev in odstranitev turistične in druge obvestilne 
prometne signalizacije odreja upravljavec občinske ceste, ki 
ima pravico do povrnitve stroškov za njeno postavitev, 
vzdrževanje in odstranitev. 

(3) Izvajalec rednega vzdrževanja občinskih cest lahko 
spreminja prometno signalizacijo in prometno opremo le na 
podlagi internega akta upravljavca občinskih cest, v skladu z 
določili zakona, ki ureja ceste. 

(4) Izjemoma, če to terjajo drugi utemeljeni razlogi, ki se 
nanašajo na zavarovanje ceste in varnost prometa na njej 
(posebne razmere zaradi snega, poledice, odjuge, močnega 
vetra, nenadne poškodbe ceste ali ovire na cesti) izvajalec 
rednega vzdrževanja občinskih cest lahko spreminja 
prometno signalizacijo brez predhodno pridobljenega 
internega akta upravljavca občinskih cest. 

24. člen 
(varovalni pas ob občinski cesti) 

Varovalni pas občinskih cest določa veljavna zakonodaja, ki 
ureja javne ceste. 

25. člen 
(oglaševanje na občinski cesti) 

(1) Postavljanje oziroma uporabo objektov za oglaševanje 
ureja vsakokrat veljavni občinski izvedbeni prostorski akt. 

(2) Objekti za oglaševanje ob občinskih cestah so lahko 
reklamni stolpi, stebri (npr. totemi, piloni), plakatni panoji, 
oglasne deske, nosilci in drogovi nadcestnih transparentov in 
zastav, svetlobne vitrine in svetlobne vitrine kot del 
nadstrešnic avtobusnih postajališč ter drugi nepremični in 
premični namenski nosilci. 

(3) Postavljanje oziroma uporaba objektov za oglaševanje je 
v območju občinske ceste zunaj naselja prepovedano. 

(4) Ne glede na prejšnji odstavek je v območju občinske 
ceste zunaj naselja dopustna postavitev objekta za 
oglaševanje: 

– če ima objekt za oglaševanje funkcijo usmerjanja in se 
namešča tik ob ali na stavbi gospodarskega subjekta, ki ima 
sedež v tej stavbi, in je ta v varovalnem pasu občinske ceste 
z neposrednim cestnim priključkom na to cesto; 

– kot reklamni steber (npr. totem, pilon) v območju 
kompleksa gospodarskega subjekta, na katerem je lahko le 
logotip gospodarskega subjekta in druge nujne informacije 
(npr. cene derivatov na postajah za oskrbo vozil z gorivi, 
delovni čas postaje oziroma drugega gospodarskega 
subjekta). 

(5) Objekti za oglaševanje se lahko ob občinskih cestah v 
naselju postavljajo in uporabljajo izven: 

– preglednega polja in pregledne berme ceste; 

– območja vzdolž vozišča ceste, predpisanega za postavitev 
prometne signalizacije in prometne opreme. 

(6) Soglasje za postavitev objektov za oglaševanje v 
območju občinske ceste izda upravljavec občinske ceste na 
podlagi načrta za postavitev objekta za oglaševanje, če je 
oglaševanje v tem območju dovoljeno s prostorskim aktom 
občine. 

(7) Z globo 1.000 eurov se kaznuje za prekršek posameznik, 
ki ravna v nasprotju s tretjim odstavkom tega člena ali brez 
soglasja postavi oziroma uporablja objekt za oglaševanje v 
območju občinske ceste ali ga postavi oziroma uporablja v 
nasprotju s pogoji iz soglasja. 

(8) Z globo 500 eurov se kaznuje za prekršek posameznik, ki 
stori prekršek iz tretjega odstavka tega člena ali brez 
soglasja postavi oziroma uporablja objekt za oglaševanje v 
območju občinske ceste ali ga postavi oziroma uporablja v 
nasprotju s pogoji iz soglasja, če je površina oglasnega 
sporočila manjša od 5 kvadratnih metrov. 

(9) Z globo 5.000 eurov se kaznuje za prekršek pravna 
oseba, samostojni podjetnik posameznik in posameznik, ki 
samostojno opravlja dejavnost, ki ravna v nasprotju s tretjim 
odstavkom tega člena ali brez soglasja postavi oziroma 
uporablja objekt za oglaševanje v območju občinske ceste ali 
ga postavi oziroma uporablja v nasprotju s pogoji iz soglasja, 
njihova odgovorna oseba pa z globo 2.000 eurov. 

(10) Z globo 2.500 eurov se kaznuje za prekršek pravna 
oseba, samostojni podjetnik posameznik in posameznik, ki 
samostojno opravlja dejavnost, ki stori prekršek iz tretjega 
odstavka tega člena ali brez soglasja postavi oziroma 
uporablja objekt za oglaševanje v območju občinske ceste ali 
ga postavi oziroma uporablja v nasprotju s pogoji iz soglasja, 
če je površina oglasnega sporočila manjša od 5 kvadratnih 
metrov, njihova odgovorna oseba pa z globo 1.000 eurov. 

26. člen 
(pritožbeni organ) 

Zoper dovoljenja in soglasja, katera po določbah tega odloka 
izdaja upravljavec občinskih cest, je dovoljena pritožba na 
župana Občine Vransko. 

VII. NADZORSTVO OBČINSKIH CEST  

27. člen 
(opravljanje nadzorstva) 

(1) Nadzor nad izvajanjem tega odloka in določb predpisov o 
javnih cestah, ki se neposredno uporabljajo za občinske 
ceste, izvajata inšpektorat, pristojen za občinske ceste in 
občinsko redarstvo. 

(2) Občinski inšpekcijski organ za ceste je prekrškovni organ 
za vse prekrške iz tega odloka, storjene na občinskih cestah 
ali ob njih, ki jih nadzoruje v okviru svoje pristojnosti. 

VIII. SVET ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM 
PROMETU  

28. člen 
(imenovanje sveta) 

Občinski svet Občine Vransko imenuje Svet za preventivo in  
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vzgojo v cestnem prometu Občine Vransko kot svoje 
posvetovalno delovno telo.  

Z imenovanjem se določi število članov in sestavo delovnega 
telesa za mandatno dobo štirih let.  

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je sestavljen 
iz predstavnikov organov, organizacij in institucij, katerih 
dejavnost je pomembna za preventivno in vzgojno delovanje 
v cestnem prometu (npr. policije, občinskih redarjev, vzgojno 
izobraževalnih organizacij, upravljavcev občinskih cest, 
izvajalcev rednega vzdrževanja občinskih cest in drugih 
deležnikov). 

IX. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE  

29. člen 
(upravni in inšpekcijski postopki ter postopki za izdajo 

soglasij veljavnosti) 

(1) Upravni in inšpekcijski postopki, ki so se začeli pred 
uveljavitvijo tega odloka, se dokončajo po dosedanjih 
predpisih. 

(2) Če so bili projektni pogoji občine izdani pred uveljavitvijo 
tega odloka, se postopki za izdajo soglasja v skladu s tem 
odlokom končajo po dosedanjih predpisih. 

30. člen 
(prenehanje veljavnosti) 

Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati Odlok o 
občinskih cestah (Ur. l. RS. št. 97/09). 

31. člen 
(začetek veljavnosti odloka) 

 
Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Občinski informator - Uradne objave 
Občine Vransko«. 
 
Številka: 007-01/2025                       Županja Občine Vransko  
Vransko, 18. 9. 2025                              Nataša Juhart, l.r.  
 
 

J A V N A  N A Z N A N I L A 
 
3. Javno naznanilo o javni obravnavi predloga Odloka o 
spremembi Odloka o določitvi volilnih enot v Občini 
Vransko 
 

J A V N O   N A Z N A N I L O 
o javni obravnavi predloga Odloka o spremembi 
Odloka o določitvi volilnih enot v Občini Vransko 

 
Javnost obveščamo, da bo od 20. 9. 2025 do 20. 10. 2025 
potekala 30-dnevna javna obravnava predloga Odloka o 
spremembi Odloka o določitvi volilnih enot v Občini 
Vransko, ki ga je Občinski svet Občine Vransko na 20. 
redni seji dne 18. 9. 2025 sprejel v prvem branju. 
 
V času javne obravnave bo predlog pravilnika: 
- v poslovnem času občinske uprave na vpogled na sedežu 
Občine Vransko, Vransko 59;  
- objavljen na uradni spletni strani Občine Vransko 
www.vransko.si, na spletni povezavi 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/. 

Pripombe na predlog odloka lahko do 20. 10. 2025 
posredujete na enega od naslednjih načinov: 
- osebno v knjigo pripomb in predlogov na sedežu Občine 
Vransko, Vransko 59; 
- po e-pošti na naslov splet@vransko.si z navedbo zadeve 
»Javna obravnava – volilne enote«; 
- po pošti na naslov Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko. 

 
Številka: 007-01/2025                     Županja Občine Vransko  
Datum: 19. 9. 2025                               Nataša Juhart, l.r.  
 
 

Z A P I S N I K I 
 
4. Zapisnik 19. redne seje Občinskega sveta Občine 
Vransko 
 

Z A P I S N I K 
19. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko,  

 
ki je bila v četrtek, 19. 6. 2025, ob 19. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c. 

 
• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  
- člani Občinskega sveta: Brigita Gosak, Robert Novak, 
Sonja Cencelj, Jože Matko, Zdenka Verdel, dr. Petra Farkaš, 
Marjan Pečovnik  
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: Kristina 
Reberšek, Damijana Bistan Učakar, Lucijan Ocvirk in Rafael 
Novak 
- občinska uprava: Nataša Juhart, Iva Zorenč in Mateja 
Godler 
- SOU Občin Tabor in Vransko: Mihaela Zupančič 
- ostali prisotni:  

•Energetika Projekt, d.o.o., Štefan Kuserbanj, direktor 
•OŠ Vransko-Tabor, Majda Pikl, ravnateljica 
•Razvojni center inženiringi Celje, d.o.o., Matija Jurko, 

direktor 
- ostali upravičeno odsotni: / 
- mediji: /  
 
 
K točki 1 Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega 
reda 
Po uvodnem pozdravu je županja ugotovila, da je bilo ob 
19.00 prisotnih 7 članov občinskega sveta, kar pomeni, da je 
bil občinski svet sklepčen.  
 
• Sprejem dnevnega reda: 
Na podani predlog dnevnega reda ni bilo pripomb, zato je 
sledilo glasovanje o dnevnem redu:   
            -       7 glasov ZA 
            -       0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 258 
1.Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega reda 
2.Pregled sklepov in potrditev zapisnika 18. redne in 8. 
dopisne seje Občinskega   sveta Občine Vransko - 
obravnava in sprejem 
3.      Sprememba Načrta razvojnih programov 2025-2028 
- investicijski projekt Sanacija plazu na JP 992571 
Čeplje-Zaboršt-Stari grad - obravnava in sprejem 
4.Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2025 – obravnava in sprejem 
5.Odlok o občinskih cestah v Občini Vransko – 1. 
obravnava 
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23. člen 
(prometna signalizacija in prometna oprema na 

občinskih cestah) 

(1) Postavitev, zamenjavo, dopolnitev ali odstranitev 
prometne signalizacije in prometne opreme na občinskih 
cestah odredi upravljavec občinske ceste. 

(2) Na občinski cesti se sme postavljati turistična in druga 
obvestilna prometna signalizacija v skladu s predpisom, ki 
ureja prometno signalizacijo in prometno opremo na cestah. 
Postavitev in odstranitev turistične in druge obvestilne 
prometne signalizacije odreja upravljavec občinske ceste, ki 
ima pravico do povrnitve stroškov za njeno postavitev, 
vzdrževanje in odstranitev. 

(3) Izvajalec rednega vzdrževanja občinskih cest lahko 
spreminja prometno signalizacijo in prometno opremo le na 
podlagi internega akta upravljavca občinskih cest, v skladu z 
določili zakona, ki ureja ceste. 

(4) Izjemoma, če to terjajo drugi utemeljeni razlogi, ki se 
nanašajo na zavarovanje ceste in varnost prometa na njej 
(posebne razmere zaradi snega, poledice, odjuge, močnega 
vetra, nenadne poškodbe ceste ali ovire na cesti) izvajalec 
rednega vzdrževanja občinskih cest lahko spreminja 
prometno signalizacijo brez predhodno pridobljenega 
internega akta upravljavca občinskih cest. 

24. člen 
(varovalni pas ob občinski cesti) 

Varovalni pas občinskih cest določa veljavna zakonodaja, ki 
ureja javne ceste. 

25. člen 
(oglaševanje na občinski cesti) 

(1) Postavljanje oziroma uporabo objektov za oglaševanje 
ureja vsakokrat veljavni občinski izvedbeni prostorski akt. 

(2) Objekti za oglaševanje ob občinskih cestah so lahko 
reklamni stolpi, stebri (npr. totemi, piloni), plakatni panoji, 
oglasne deske, nosilci in drogovi nadcestnih transparentov in 
zastav, svetlobne vitrine in svetlobne vitrine kot del 
nadstrešnic avtobusnih postajališč ter drugi nepremični in 
premični namenski nosilci. 

(3) Postavljanje oziroma uporaba objektov za oglaševanje je 
v območju občinske ceste zunaj naselja prepovedano. 

(4) Ne glede na prejšnji odstavek je v območju občinske 
ceste zunaj naselja dopustna postavitev objekta za 
oglaševanje: 

– če ima objekt za oglaševanje funkcijo usmerjanja in se 
namešča tik ob ali na stavbi gospodarskega subjekta, ki ima 
sedež v tej stavbi, in je ta v varovalnem pasu občinske ceste 
z neposrednim cestnim priključkom na to cesto; 

– kot reklamni steber (npr. totem, pilon) v območju 
kompleksa gospodarskega subjekta, na katerem je lahko le 
logotip gospodarskega subjekta in druge nujne informacije 
(npr. cene derivatov na postajah za oskrbo vozil z gorivi, 
delovni čas postaje oziroma drugega gospodarskega 
subjekta). 

(5) Objekti za oglaševanje se lahko ob občinskih cestah v 
naselju postavljajo in uporabljajo izven: 

– preglednega polja in pregledne berme ceste; 

– območja vzdolž vozišča ceste, predpisanega za postavitev 
prometne signalizacije in prometne opreme. 

(6) Soglasje za postavitev objektov za oglaševanje v 
območju občinske ceste izda upravljavec občinske ceste na 
podlagi načrta za postavitev objekta za oglaševanje, če je 
oglaševanje v tem območju dovoljeno s prostorskim aktom 
občine. 

(7) Z globo 1.000 eurov se kaznuje za prekršek posameznik, 
ki ravna v nasprotju s tretjim odstavkom tega člena ali brez 
soglasja postavi oziroma uporablja objekt za oglaševanje v 
območju občinske ceste ali ga postavi oziroma uporablja v 
nasprotju s pogoji iz soglasja. 

(8) Z globo 500 eurov se kaznuje za prekršek posameznik, ki 
stori prekršek iz tretjega odstavka tega člena ali brez 
soglasja postavi oziroma uporablja objekt za oglaševanje v 
območju občinske ceste ali ga postavi oziroma uporablja v 
nasprotju s pogoji iz soglasja, če je površina oglasnega 
sporočila manjša od 5 kvadratnih metrov. 

(9) Z globo 5.000 eurov se kaznuje za prekršek pravna 
oseba, samostojni podjetnik posameznik in posameznik, ki 
samostojno opravlja dejavnost, ki ravna v nasprotju s tretjim 
odstavkom tega člena ali brez soglasja postavi oziroma 
uporablja objekt za oglaševanje v območju občinske ceste ali 
ga postavi oziroma uporablja v nasprotju s pogoji iz soglasja, 
njihova odgovorna oseba pa z globo 2.000 eurov. 

(10) Z globo 2.500 eurov se kaznuje za prekršek pravna 
oseba, samostojni podjetnik posameznik in posameznik, ki 
samostojno opravlja dejavnost, ki stori prekršek iz tretjega 
odstavka tega člena ali brez soglasja postavi oziroma 
uporablja objekt za oglaševanje v območju občinske ceste ali 
ga postavi oziroma uporablja v nasprotju s pogoji iz soglasja, 
če je površina oglasnega sporočila manjša od 5 kvadratnih 
metrov, njihova odgovorna oseba pa z globo 1.000 eurov. 

26. člen 
(pritožbeni organ) 

Zoper dovoljenja in soglasja, katera po določbah tega odloka 
izdaja upravljavec občinskih cest, je dovoljena pritožba na 
župana Občine Vransko. 

VII. NADZORSTVO OBČINSKIH CEST  

27. člen 
(opravljanje nadzorstva) 

(1) Nadzor nad izvajanjem tega odloka in določb predpisov o 
javnih cestah, ki se neposredno uporabljajo za občinske 
ceste, izvajata inšpektorat, pristojen za občinske ceste in 
občinsko redarstvo. 

(2) Občinski inšpekcijski organ za ceste je prekrškovni organ 
za vse prekrške iz tega odloka, storjene na občinskih cestah 
ali ob njih, ki jih nadzoruje v okviru svoje pristojnosti. 

VIII. SVET ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM 
PROMETU  

28. člen 
(imenovanje sveta) 

Občinski svet Občine Vransko imenuje Svet za preventivo in  
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vzgojo v cestnem prometu Občine Vransko kot svoje 
posvetovalno delovno telo.  

Z imenovanjem se določi število članov in sestavo delovnega 
telesa za mandatno dobo štirih let.  

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je sestavljen 
iz predstavnikov organov, organizacij in institucij, katerih 
dejavnost je pomembna za preventivno in vzgojno delovanje 
v cestnem prometu (npr. policije, občinskih redarjev, vzgojno 
izobraževalnih organizacij, upravljavcev občinskih cest, 
izvajalcev rednega vzdrževanja občinskih cest in drugih 
deležnikov). 

IX. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE  

29. člen 
(upravni in inšpekcijski postopki ter postopki za izdajo 

soglasij veljavnosti) 

(1) Upravni in inšpekcijski postopki, ki so se začeli pred 
uveljavitvijo tega odloka, se dokončajo po dosedanjih 
predpisih. 

(2) Če so bili projektni pogoji občine izdani pred uveljavitvijo 
tega odloka, se postopki za izdajo soglasja v skladu s tem 
odlokom končajo po dosedanjih predpisih. 

30. člen 
(prenehanje veljavnosti) 

Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati Odlok o 
občinskih cestah (Ur. l. RS. št. 97/09). 

31. člen 
(začetek veljavnosti odloka) 

 
Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Občinski informator - Uradne objave 
Občine Vransko«. 
 
Številka: 007-01/2025                       Županja Občine Vransko  
Vransko, 18. 9. 2025                              Nataša Juhart, l.r.  
 
 

J A V N A  N A Z N A N I L A 
 
3. Javno naznanilo o javni obravnavi predloga Odloka o 
spremembi Odloka o določitvi volilnih enot v Občini 
Vransko 
 

J A V N O   N A Z N A N I L O 
o javni obravnavi predloga Odloka o spremembi 
Odloka o določitvi volilnih enot v Občini Vransko 

 
Javnost obveščamo, da bo od 20. 9. 2025 do 20. 10. 2025 
potekala 30-dnevna javna obravnava predloga Odloka o 
spremembi Odloka o določitvi volilnih enot v Občini 
Vransko, ki ga je Občinski svet Občine Vransko na 20. 
redni seji dne 18. 9. 2025 sprejel v prvem branju. 
 
V času javne obravnave bo predlog pravilnika: 
- v poslovnem času občinske uprave na vpogled na sedežu 
Občine Vransko, Vransko 59;  
- objavljen na uradni spletni strani Občine Vransko 
www.vransko.si, na spletni povezavi 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/. 

Pripombe na predlog odloka lahko do 20. 10. 2025 
posredujete na enega od naslednjih načinov: 
- osebno v knjigo pripomb in predlogov na sedežu Občine 
Vransko, Vransko 59; 
- po e-pošti na naslov splet@vransko.si z navedbo zadeve 
»Javna obravnava – volilne enote«; 
- po pošti na naslov Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko. 

 
Številka: 007-01/2025                     Županja Občine Vransko  
Datum: 19. 9. 2025                               Nataša Juhart, l.r.  
 
 

Z A P I S N I K I 
 
4. Zapisnik 19. redne seje Občinskega sveta Občine 
Vransko 
 

Z A P I S N I K 
19. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko,  

 
ki je bila v četrtek, 19. 6. 2025, ob 19. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c. 

 
• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  
- člani Občinskega sveta: Brigita Gosak, Robert Novak, 
Sonja Cencelj, Jože Matko, Zdenka Verdel, dr. Petra Farkaš, 
Marjan Pečovnik  
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: Kristina 
Reberšek, Damijana Bistan Učakar, Lucijan Ocvirk in Rafael 
Novak 
- občinska uprava: Nataša Juhart, Iva Zorenč in Mateja 
Godler 
- SOU Občin Tabor in Vransko: Mihaela Zupančič 
- ostali prisotni:  

•Energetika Projekt, d.o.o., Štefan Kuserbanj, direktor 
•OŠ Vransko-Tabor, Majda Pikl, ravnateljica 
•Razvojni center inženiringi Celje, d.o.o., Matija Jurko, 

direktor 
- ostali upravičeno odsotni: / 
- mediji: /  
 
 
K točki 1 Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega 
reda 
Po uvodnem pozdravu je županja ugotovila, da je bilo ob 
19.00 prisotnih 7 članov občinskega sveta, kar pomeni, da je 
bil občinski svet sklepčen.  
 
• Sprejem dnevnega reda: 
Na podani predlog dnevnega reda ni bilo pripomb, zato je 
sledilo glasovanje o dnevnem redu:   
            -       7 glasov ZA 
            -       0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 258 
1.Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega reda 
2.Pregled sklepov in potrditev zapisnika 18. redne in 8. 
dopisne seje Občinskega   sveta Občine Vransko - 
obravnava in sprejem 
3.      Sprememba Načrta razvojnih programov 2025-2028 
- investicijski projekt Sanacija plazu na JP 992571 
Čeplje-Zaboršt-Stari grad - obravnava in sprejem 
4.Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2025 – obravnava in sprejem 
5.Odlok o občinskih cestah v Občini Vransko – 1. 
obravnava 
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6.Letni plan rednega vzdrževanja občinskih cest za leto 
2025 – obravnava in sprejem 
7.Lokalni program za kulturo 2025-2028 v Občini 
Vransko - obravnava in sprejem 
8.Občinska celostna prometna strategija Občine 
Vransko - obravnava in sprejem 
9.Potrditev sistematiziranih delovnih mest v Vrtcu 
Vransko za šolsko leto 2025/2026 – obravnava in 
sprejem 
10.Sklep o sofinanciranju programa v oddelkih z 
dodatno športno ponudbo –obravnava in sprejem 
11.Imenovanje zelenega koordinatorja in zelene ekipe – 
obravnava in sprejem 
12.Pobude in vprašanja svetnikov 
13.Razno 
 
 
K točki 2 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 18. 
redne in 8. dopisne seje Občinskega   sveta Občine 
Vransko – obravnava in sprejem 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 

Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 18. redne in 8. 
dopisne seje Občinskega sveta Občine Vransko: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 259 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 18. redne 
in zapisnik 8. dopisne seje Občinskega sveta Občine 
Vransko v predloženem besedilu. 
 
Županja je predlagala, da se točke 6, 8, 9 in 10 dnevnega 
reda obravnavajo prednostno. Svetniki na podani predlog 
niso imeli pripomb. 
 
 
K točki 9 Potrditev sistematiziranih delovnih mest v 
Vrtcu Vransko za šolsko leto 2025/2026 – obravnava in 
sprejem 
Županja je predala besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor, 
Majdi Pikl, ki ja podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri sta 
sodelovala Jože Matko in dr. Petra Farkaš. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za potrditev 
sistematiziranih delovnih mest v Vrtcu Vransko za šolsko leto 
2025/2026: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 260 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje število delavcev 
na sistemiziranih delovnih mestih v OŠ Vransko-Tabor, 
enota Vrtec Vransko, za šolsko leto 2025/26. 
 
 
K točki 10 Sklep o sofinanciranju programa v oddelkih z 
dodatno športno ponudbo – obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor, 
Majdi Pikl, ki ja podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri je sodeloval 
Jože Matko. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa o sofinanciranju 
programa v oddelkih z dodatno športno ponudbo: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 

Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 261 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep, da se v 
šolskem letu 2025/26 odobri sofinanciranje programa z 
dodatno  športno ponudbo v oddelkih prvega vzgojno-
izobraževalnega obdobja ter v 4. in 5. razredu,  in sicer 
največ v vrednosti 10.395,20€ sredstev planiranih v 
sprejetem proračunu Občine Vransko za leto 2025. 
 
 
K točki 8 Občinska celostna prometna strategija Občine 
Vransko - obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo direktorju RCI – Razvojni center 
inženiringi Celje d.o.o. Matiji Jurku, ki je podal podrobnejšo 
obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla razpravo, v 
kateri sta sodelovala Jože Matko in Robert Novak. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za sprejem Občinske 
celostne prometna strategije Občine Vransko: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI  
 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 262 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Občinsko 
celostno prometno strategijo Občine Vransko. 
 
 
K točki 6 Letni plan rednega vzdrževanja občinskih cest 
za leto 2025 – obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo direktorju Energetike Projekt, 
d.o.o., Štefanu Kuserbanju, ki je podal podrobnejšo 
obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla razpravo, v 
kateri sta sodelovala Jože Matko in Zdenka Verdel, ki je v 
sklopu te točke podala za odstranitev znaka, ki je označeval 
delo na cesti v času sanacije javne poti JP št. 992 661 
Brode-Grič. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za sprejem Letnega 
plana rednega vzdrževanja občinskih cest za leto 2025: 
Občine Vransko: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI  
 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 263 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Letni plan 
rednega vzdrževanja občinskih cest za leto 2025 v 
predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 3 Sprememba Načrta razvojnih programov 2025-
2028 - investicijski projekt Sanacija plazu na JP 992571 
Čeplje-Zaboršt-Stari grad - obravnava in sprejem 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval.  
Sladilo je glasovanje o predlogu sklepa za spremembo 
Načrta razvojnih programov 2025-2028 - investicijski projekt 
Sanacija plazu na JP 992571 Čeplje-Zaboršt-Stari grad: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 264 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep, da se 
Načrt razvojnih programov Občine Vransko 2025-2028 
dopolni, kot sledi: 
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23 INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI 
2302 Posebna proračunska rezerva in programi  
pomoči v primeru nesreč 
23029002 Posebni programi v primeru naravnih nesreč 
Sanacija plazu na JP 992571 Čeplje-Zaboršt-Stari grad  
(ID1220220) 
Začetek financiranja: 1. 1. 2024 
Konec financiranja: 31. 12. 2025 
Vrednost projekta: 316.201,63 EUR 
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EUR) 

 
 
Leto 2025  
(v EUR) 
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(v 
EUR) 
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0,0 316.201,63 0,0 0,0 0,0 
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0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Vi
ri 

sk
up

aj
 

0,0 316.201,63 0,0 0,0 0,0 

 
 
K točki 4 Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2025 – obravnava 
in sprejem 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodeloval Marjan Pečovnik. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za Dopolnitev Načrta 
ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Vransko za leto 
2025: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 265 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Dopolnitev 
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine 
Vransko za leto 2025 v predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 5 Odlok o občinskih cestah v Občini Vransko – 1. 
obravnava 
Županja je predala besedo direktorici občinske uprave Ivi 
Zorenč, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri je sodelovala 
Zdenka Verdel. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za sprejem Odloka o 
občinskih cestah v Občini Vransko v prvem branju: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 

Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 266 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
občinskih cestah v Občini Vransko v prvem branju in ga 
posreduje v 30-dnevno javno obravnavo na krajevno 
običajen način. 
 
 
K točki 7 Lokalni program za kulturo 2025-2028 v Občini 
Vransko - obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo direktorici občinske uprave Ivi 
Zorenč, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval.  
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za sprejem 
Lokalnega programa za kulturo 2025-2028 v Občini Vransko 
(pri tej točki je bil svetnik Marjan Pečovnik odsoten, zato ni 
glasoval): 
            -      6 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 267 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Lokalni program 
za kulturo 2025-2028 v Občini Vransko v predloženem 
besedilu. 
 
 
K točki 11 Imenovanje zelenega koordinatorja in zelene 
ekipe – obravnava in sprejem 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za imenovanje 
zelenega koordinatorja in zelene ekipe: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 268 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o 
imenovanju zelenega koordinatorja in zelene ekipe v 
predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 12 Pobude in vprašanja svetnikov 
PISNA VPRAŠANJA: 
•DAMIJANA BISTAN UČAKAR (prejeto po e-pošti: 16. 6. 
2025, citirano) 
VPRAŠANJE: 
V imenu krajanov iz našega zaselka ponovno opozarjam na 
težave, ki se že dlje časa ignorirajo ali prelagajo na nas. 
 
1. Neoznačenost zaselkov in hišnih številk: 
V našem delu občine so hiše raztresene po več manjših 
zaselkih, obiskovalci, dostavljavci in celo reševalci pa težko 
najdejo pravi naslov, saj ni nobenih označevalnih tabel, ki bi 
jasno pokazale, kje se kateri zaselek začne oz. nahaja. 
Na moje prejšnje vprašanje sem že prejela odgovor, da naj 
krajani sami postavimo lesene table oz. se sami angažiramo 
 Sprašujem vas: 
Zakaj morajo krajani v oddaljenih zaselkih sami skrbeti za 
osnovno prometno in krajevno signalizacijo, medtem ko so v 
centru Vranskega take označbe postavljene in financirane s 
strani občine? 
Ali smo za občino manj pomembni? 
 
Odgovor: 
Občina vseskozi zagotavlja potrebno prometno signalizacijo 
na celotnem območju. V zvezi s postavitvijo označevalnih 
tabel posameznih hišnih številk in naselij so zaradi omejenih 
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6.Letni plan rednega vzdrževanja občinskih cest za leto 
2025 – obravnava in sprejem 
7.Lokalni program za kulturo 2025-2028 v Občini 
Vransko - obravnava in sprejem 
8.Občinska celostna prometna strategija Občine 
Vransko - obravnava in sprejem 
9.Potrditev sistematiziranih delovnih mest v Vrtcu 
Vransko za šolsko leto 2025/2026 – obravnava in 
sprejem 
10.Sklep o sofinanciranju programa v oddelkih z 
dodatno športno ponudbo –obravnava in sprejem 
11.Imenovanje zelenega koordinatorja in zelene ekipe – 
obravnava in sprejem 
12.Pobude in vprašanja svetnikov 
13.Razno 
 
 
K točki 2 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 18. 
redne in 8. dopisne seje Občinskega   sveta Občine 
Vransko – obravnava in sprejem 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 

Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 18. redne in 8. 
dopisne seje Občinskega sveta Občine Vransko: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 259 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 18. redne 
in zapisnik 8. dopisne seje Občinskega sveta Občine 
Vransko v predloženem besedilu. 
 
Županja je predlagala, da se točke 6, 8, 9 in 10 dnevnega 
reda obravnavajo prednostno. Svetniki na podani predlog 
niso imeli pripomb. 
 
 
K točki 9 Potrditev sistematiziranih delovnih mest v 
Vrtcu Vransko za šolsko leto 2025/2026 – obravnava in 
sprejem 
Županja je predala besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor, 
Majdi Pikl, ki ja podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri sta 
sodelovala Jože Matko in dr. Petra Farkaš. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za potrditev 
sistematiziranih delovnih mest v Vrtcu Vransko za šolsko leto 
2025/2026: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 260 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje število delavcev 
na sistemiziranih delovnih mestih v OŠ Vransko-Tabor, 
enota Vrtec Vransko, za šolsko leto 2025/26. 
 
 
K točki 10 Sklep o sofinanciranju programa v oddelkih z 
dodatno športno ponudbo – obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor, 
Majdi Pikl, ki ja podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri je sodeloval 
Jože Matko. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa o sofinanciranju 
programa v oddelkih z dodatno športno ponudbo: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 

Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 261 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep, da se v 
šolskem letu 2025/26 odobri sofinanciranje programa z 
dodatno  športno ponudbo v oddelkih prvega vzgojno-
izobraževalnega obdobja ter v 4. in 5. razredu,  in sicer 
največ v vrednosti 10.395,20€ sredstev planiranih v 
sprejetem proračunu Občine Vransko za leto 2025. 
 
 
K točki 8 Občinska celostna prometna strategija Občine 
Vransko - obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo direktorju RCI – Razvojni center 
inženiringi Celje d.o.o. Matiji Jurku, ki je podal podrobnejšo 
obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla razpravo, v 
kateri sta sodelovala Jože Matko in Robert Novak. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za sprejem Občinske 
celostne prometna strategije Občine Vransko: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI  
 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 262 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Občinsko 
celostno prometno strategijo Občine Vransko. 
 
 
K točki 6 Letni plan rednega vzdrževanja občinskih cest 
za leto 2025 – obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo direktorju Energetike Projekt, 
d.o.o., Štefanu Kuserbanju, ki je podal podrobnejšo 
obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla razpravo, v 
kateri sta sodelovala Jože Matko in Zdenka Verdel, ki je v 
sklopu te točke podala za odstranitev znaka, ki je označeval 
delo na cesti v času sanacije javne poti JP št. 992 661 
Brode-Grič. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za sprejem Letnega 
plana rednega vzdrževanja občinskih cest za leto 2025: 
Občine Vransko: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI  
 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 263 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Letni plan 
rednega vzdrževanja občinskih cest za leto 2025 v 
predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 3 Sprememba Načrta razvojnih programov 2025-
2028 - investicijski projekt Sanacija plazu na JP 992571 
Čeplje-Zaboršt-Stari grad - obravnava in sprejem 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval.  
Sladilo je glasovanje o predlogu sklepa za spremembo 
Načrta razvojnih programov 2025-2028 - investicijski projekt 
Sanacija plazu na JP 992571 Čeplje-Zaboršt-Stari grad: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 264 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep, da se 
Načrt razvojnih programov Občine Vransko 2025-2028 
dopolni, kot sledi: 
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23 INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI 
2302 Posebna proračunska rezerva in programi  
pomoči v primeru nesreč 
23029002 Posebni programi v primeru naravnih nesreč 
Sanacija plazu na JP 992571 Čeplje-Zaboršt-Stari grad  
(ID1220220) 
Začetek financiranja: 1. 1. 2024 
Konec financiranja: 31. 12. 2025 
Vrednost projekta: 316.201,63 EUR 
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0,0 316.201,63 0,0 0,0 0,0 

 
 
K točki 4 Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2025 – obravnava 
in sprejem 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodeloval Marjan Pečovnik. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za Dopolnitev Načrta 
ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Vransko za leto 
2025: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 265 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Dopolnitev 
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine 
Vransko za leto 2025 v predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 5 Odlok o občinskih cestah v Občini Vransko – 1. 
obravnava 
Županja je predala besedo direktorici občinske uprave Ivi 
Zorenč, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri je sodelovala 
Zdenka Verdel. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za sprejem Odloka o 
občinskih cestah v Občini Vransko v prvem branju: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 

Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 266 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
občinskih cestah v Občini Vransko v prvem branju in ga 
posreduje v 30-dnevno javno obravnavo na krajevno 
običajen način. 
 
 
K točki 7 Lokalni program za kulturo 2025-2028 v Občini 
Vransko - obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo direktorici občinske uprave Ivi 
Zorenč, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval.  
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za sprejem 
Lokalnega programa za kulturo 2025-2028 v Občini Vransko 
(pri tej točki je bil svetnik Marjan Pečovnik odsoten, zato ni 
glasoval): 
            -      6 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 267 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Lokalni program 
za kulturo 2025-2028 v Občini Vransko v predloženem 
besedilu. 
 
 
K točki 11 Imenovanje zelenega koordinatorja in zelene 
ekipe – obravnava in sprejem 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za imenovanje 
zelenega koordinatorja in zelene ekipe: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 268 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o 
imenovanju zelenega koordinatorja in zelene ekipe v 
predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 12 Pobude in vprašanja svetnikov 
PISNA VPRAŠANJA: 
•DAMIJANA BISTAN UČAKAR (prejeto po e-pošti: 16. 6. 
2025, citirano) 
VPRAŠANJE: 
V imenu krajanov iz našega zaselka ponovno opozarjam na 
težave, ki se že dlje časa ignorirajo ali prelagajo na nas. 
 
1. Neoznačenost zaselkov in hišnih številk: 
V našem delu občine so hiše raztresene po več manjših 
zaselkih, obiskovalci, dostavljavci in celo reševalci pa težko 
najdejo pravi naslov, saj ni nobenih označevalnih tabel, ki bi 
jasno pokazale, kje se kateri zaselek začne oz. nahaja. 
Na moje prejšnje vprašanje sem že prejela odgovor, da naj 
krajani sami postavimo lesene table oz. se sami angažiramo 
 Sprašujem vas: 
Zakaj morajo krajani v oddaljenih zaselkih sami skrbeti za 
osnovno prometno in krajevno signalizacijo, medtem ko so v 
centru Vranskega take označbe postavljene in financirane s 
strani občine? 
Ali smo za občino manj pomembni? 
 
Odgovor: 
Občina vseskozi zagotavlja potrebno prometno signalizacijo 
na celotnem območju. V zvezi s postavitvijo označevalnih 
tabel posameznih hišnih številk in naselij so zaradi omejenih 
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finančnih sredstev v dosedanjem obdobju prednost dobili 
predvsem bolj obremenjeni in centralni deli naselij, kot je 
center Vranskega. V primeru oddaljenih zaselkov je pogosto 
potrebno dodatno sodelovanje krajanov in lokalnih skupnosti 
pri vzdrževanju in postavljanju označevalnih tabel, saj lahko 
tako skupaj zagotovimo bolj natančno in ažurno signalizacijo, 
ki upošteva specifične potrebe teh območij. Kljub vsemu je 
vaša skrb za nas pomembna, zato upamo da se bo v bodoče 
lahko namenilo nekaj sredstev tudi za te namene. Žal Občina 
Vransko trenutno nima razpoložljivih sredstev za te namene. 
 
2. Prometna varnost – Zahomce (pri hiši Zahomce 9): 
Na tem mestu je zelo nepregleden ovinek, ki že dolgo 
predstavlja nevarnost. Predlagamo, da se na točki postavi 
prometno ogledalo, saj bi to bistveno izboljšalo varnost in 
preglednost. 
Ali bo občina ukrepala in na tem mestu postavila ustrezno 
ogledalo, ali bomo morali tudi to urediti krajani sami? 
 
Odgovor: 
Pisni odgovor je podal koncesionar (prejeto po e-pošti: 
18. 6. 2025, citirano): 
Stanovalci hišne št. 9 - Zahomce so bili danes (ob pregledu 
omenjene lokacije) 18.06.2025 obveščeni, da morajo 
prednostno obžagati in odstraniti vejevje, ki sega v cestišče. 
Glede na to, da je gospa Bistan svetnica občinskega sveta 
občine Vransko, bi bilo smotrno, da si prebere Pravilnik o 
prometni signalizaciji in prometni opremi na cestah, preden 
navaja prehitre zaključke. 
Ob morebitni postavitvi ogledala pa  je  potrebno vlogo za 
postavitev tega  nasloviti  na občino Vransko  (komisija – 
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu), na podlagi 
mnenja komisije, pa v nadaljevanju  po naročilu Občine 
Vransko, prometni znak postavi  Energetika Projekt. 
 
VPRAŠANJA PODANA NA SEJI: 
 

•Robert Novak 
Glede na to, da je preteklo že kar nekaj časa je prosil, da se 
izvajalcu del za ureditev mostu pri uvozu iz regionalne ceste 
proti Vindiji (na JP 992411 Vindija1) pošlje ponovni poziv za 
izvedbo del. Županja je povedala, da se bo ponovni poziv 
poslal. 
 

•Jože Matko 
Zahvalil se je  za dobro izvajanje vzdrževanja cest in 
mulčenje ob cestah. 
 

•Sonja Cencelj 
Povedala je, da jo je kontaktiral gospod Damijan Kos, 
zanimalo ga je kakšne nadaljnje ukrepe bo občina sprejela 
glede odprave nevarnosti zaradi neprimernih hitrosti na 
lokalni cesti Vransko-Lipa, natančneje na relaciji Prapreče-
Lipa. 
 
Županja je odgovorila, da je trenutni ukrep bil ta, da so se 
obnovile zvočne talne označbe v Praprečah. V kolikor se bo 
izkazalo, da to ni učinkovito, se bo moralo poseči po še bolj 
radikalnih ukrepih.  Na tem območju so se v preteklosti že 
izvajale meritve hitrost, ki pa tudi niso pripomogle k 
izboljšanju razmer. Zadeva bo šla ponovno v proučitev Sveta 
za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Vransko. 
Gospodu Kosu je bilo na vprašanja, ki jih je na občino 
posredoval po elektronski pošti, že odgovorjeno.  
 

•Marjan Pečovnik 
Zanimalo ga je, kako daleč je s sanacijo strehe na 
Zdravstveni postaji Vransko in kako je s sanacijo brežin na 
Podgrajščici. 
 

Odgovor je podala direktorica občinske uprave Iva Zorenč. 
Povedala je, da je zaradi vrste sanacije strehe potrebno 
pridobiti podatke o statiki stavbe in vse ostale zahtevane 
podatke zato se trenutno zbira vsa  dokumentacija, ki je 
mogoče že obstajala v preteklosti. V kolikor se ta 
dokumentacija ne bo našla, bo potrebno izdelati čisto novo. 
Potrebno je tudi zaključiti z ureditvijo etažne lastnine. Dobro 
je to, da je sofinanciranje projekta prestavljeno do leto 2031. 
Kaj več o izvedbi samega projekta se bo vedelo v mesecu 
septembru. 
 
Glede sanacije brežin je županja odgovorila, da je rečni 
nadzornik že pred časom opravil ogled, ampak do čiščenja 
brežin kljub temu še vedno ni prišlo, med drugim je potrebno 
poudariti, da morajo čiščenje urediti lastniki priobalnih 
zemljišč sami. Trenutno oziroma  v času od marca do 
septembra se v priobalna zemljišča z deli zaradi gnezdenja 
ptic ne sme posegati. V kolikor se bo pokazalo, da je 
čiščenje na kašnem delu nujno potrebno zaradi same 
poplavne varnosti, bo potrebno nujno ukrepati. Zaradi 
velikega ogrožanja poplavne varnosti se bo interventno 
odstranilo drevo, ki se nahaja  v strugi blizu stanovanjskega 
objekta »pri Kočarij«. 
 

•dr. Petra Farkaš 
Povedala je, da jo je krajanka spraševala, kako daleč so 
raziskave za sanacijo plazu v Jevšah. 

 
Županja je povedala, da gre za obsežen plaz, potrebno je 
izvesti veliko sondiranja, s katerim se bo ugotovilo kakšen 
način sanacije se bo izvajal, pripravila pa se bo tudi vsa 
potrebna dokumentacija, ki je potrebna za prijavo za 
sofinanciranje sanacije plazu s strani države. 
 

•Brigita Gosak 
Zanimalo jo je, če se ja že našla kakšna rešitev za izplačilo 
sejnin članom Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu. 
Županja je povedala, da se bo stvar preverila in se poiskala 
rešitev. 
 
 
K točki 13 Razno 
Županja je svetnike seznanila z Revizijskim poročilom 
pravilnost dela poslovanja Občine Vransko, ki ga je pripravilo 
Računsko sodišče. Pregledovali so pravilnosti poslovanja 
Občine Vransko v letu 2023 v delu, ki se nanaša na plače in 
druge izdatke zaposlenim, vzdrževanje občinskih cest, javna 
naročila pri investicijskih odhodkih, tekoče transfere 
nepridobitnim organizacijam in ustanovam ter druga področja 
poslovanja (sofinanciranje urbane opreme ter njene 
namestitve). Glede poslovanje so izrekli negativno mnenje. 
Kjer je bilo to mogoče, je občina že izvedla popravljalne 
ukrepe, zato Računsko sodišče s strani občine ni zahtevalo 
priprave odzivnega poročila. Občina je že pristopila k odpravi 
nepravilnosti. Pri nadaljnjem poslovanju bo upoštevala 
priporočila Računskega sodišča. 
 
Seja je bila zaključena ob 20.00 
 

Številka: 030/2025 
Datum: 19. 6. 2025 
 
Zapisala:                                           Županja Občine Vransko  
Mateja Godler                                        Nataša Juhart, l.r.  
 
 

 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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finančnih sredstev v dosedanjem obdobju prednost dobili 
predvsem bolj obremenjeni in centralni deli naselij, kot je 
center Vranskega. V primeru oddaljenih zaselkov je pogosto 
potrebno dodatno sodelovanje krajanov in lokalnih skupnosti 
pri vzdrževanju in postavljanju označevalnih tabel, saj lahko 
tako skupaj zagotovimo bolj natančno in ažurno signalizacijo, 
ki upošteva specifične potrebe teh območij. Kljub vsemu je 
vaša skrb za nas pomembna, zato upamo da se bo v bodoče 
lahko namenilo nekaj sredstev tudi za te namene. Žal Občina 
Vransko trenutno nima razpoložljivih sredstev za te namene. 
 
2. Prometna varnost – Zahomce (pri hiši Zahomce 9): 
Na tem mestu je zelo nepregleden ovinek, ki že dolgo 
predstavlja nevarnost. Predlagamo, da se na točki postavi 
prometno ogledalo, saj bi to bistveno izboljšalo varnost in 
preglednost. 
Ali bo občina ukrepala in na tem mestu postavila ustrezno 
ogledalo, ali bomo morali tudi to urediti krajani sami? 
 
Odgovor: 
Pisni odgovor je podal koncesionar (prejeto po e-pošti: 
18. 6. 2025, citirano): 
Stanovalci hišne št. 9 - Zahomce so bili danes (ob pregledu 
omenjene lokacije) 18.06.2025 obveščeni, da morajo 
prednostno obžagati in odstraniti vejevje, ki sega v cestišče. 
Glede na to, da je gospa Bistan svetnica občinskega sveta 
občine Vransko, bi bilo smotrno, da si prebere Pravilnik o 
prometni signalizaciji in prometni opremi na cestah, preden 
navaja prehitre zaključke. 
Ob morebitni postavitvi ogledala pa  je  potrebno vlogo za 
postavitev tega  nasloviti  na občino Vransko  (komisija – 
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu), na podlagi 
mnenja komisije, pa v nadaljevanju  po naročilu Občine 
Vransko, prometni znak postavi  Energetika Projekt. 
 
VPRAŠANJA PODANA NA SEJI: 
 

•Robert Novak 
Glede na to, da je preteklo že kar nekaj časa je prosil, da se 
izvajalcu del za ureditev mostu pri uvozu iz regionalne ceste 
proti Vindiji (na JP 992411 Vindija1) pošlje ponovni poziv za 
izvedbo del. Županja je povedala, da se bo ponovni poziv 
poslal. 
 

•Jože Matko 
Zahvalil se je  za dobro izvajanje vzdrževanja cest in 
mulčenje ob cestah. 
 

•Sonja Cencelj 
Povedala je, da jo je kontaktiral gospod Damijan Kos, 
zanimalo ga je kakšne nadaljnje ukrepe bo občina sprejela 
glede odprave nevarnosti zaradi neprimernih hitrosti na 
lokalni cesti Vransko-Lipa, natančneje na relaciji Prapreče-
Lipa. 
 
Županja je odgovorila, da je trenutni ukrep bil ta, da so se 
obnovile zvočne talne označbe v Praprečah. V kolikor se bo 
izkazalo, da to ni učinkovito, se bo moralo poseči po še bolj 
radikalnih ukrepih.  Na tem območju so se v preteklosti že 
izvajale meritve hitrost, ki pa tudi niso pripomogle k 
izboljšanju razmer. Zadeva bo šla ponovno v proučitev Sveta 
za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Vransko. 
Gospodu Kosu je bilo na vprašanja, ki jih je na občino 
posredoval po elektronski pošti, že odgovorjeno.  
 

•Marjan Pečovnik 
Zanimalo ga je, kako daleč je s sanacijo strehe na 
Zdravstveni postaji Vransko in kako je s sanacijo brežin na 
Podgrajščici. 
 

Odgovor je podala direktorica občinske uprave Iva Zorenč. 
Povedala je, da je zaradi vrste sanacije strehe potrebno 
pridobiti podatke o statiki stavbe in vse ostale zahtevane 
podatke zato se trenutno zbira vsa  dokumentacija, ki je 
mogoče že obstajala v preteklosti. V kolikor se ta 
dokumentacija ne bo našla, bo potrebno izdelati čisto novo. 
Potrebno je tudi zaključiti z ureditvijo etažne lastnine. Dobro 
je to, da je sofinanciranje projekta prestavljeno do leto 2031. 
Kaj več o izvedbi samega projekta se bo vedelo v mesecu 
septembru. 
 
Glede sanacije brežin je županja odgovorila, da je rečni 
nadzornik že pred časom opravil ogled, ampak do čiščenja 
brežin kljub temu še vedno ni prišlo, med drugim je potrebno 
poudariti, da morajo čiščenje urediti lastniki priobalnih 
zemljišč sami. Trenutno oziroma  v času od marca do 
septembra se v priobalna zemljišča z deli zaradi gnezdenja 
ptic ne sme posegati. V kolikor se bo pokazalo, da je 
čiščenje na kašnem delu nujno potrebno zaradi same 
poplavne varnosti, bo potrebno nujno ukrepati. Zaradi 
velikega ogrožanja poplavne varnosti se bo interventno 
odstranilo drevo, ki se nahaja  v strugi blizu stanovanjskega 
objekta »pri Kočarij«. 
 

•dr. Petra Farkaš 
Povedala je, da jo je krajanka spraševala, kako daleč so 
raziskave za sanacijo plazu v Jevšah. 

 
Županja je povedala, da gre za obsežen plaz, potrebno je 
izvesti veliko sondiranja, s katerim se bo ugotovilo kakšen 
način sanacije se bo izvajal, pripravila pa se bo tudi vsa 
potrebna dokumentacija, ki je potrebna za prijavo za 
sofinanciranje sanacije plazu s strani države. 
 

•Brigita Gosak 
Zanimalo jo je, če se ja že našla kakšna rešitev za izplačilo 
sejnin članom Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu. 
Županja je povedala, da se bo stvar preverila in se poiskala 
rešitev. 
 
 
K točki 13 Razno 
Županja je svetnike seznanila z Revizijskim poročilom 
pravilnost dela poslovanja Občine Vransko, ki ga je pripravilo 
Računsko sodišče. Pregledovali so pravilnosti poslovanja 
Občine Vransko v letu 2023 v delu, ki se nanaša na plače in 
druge izdatke zaposlenim, vzdrževanje občinskih cest, javna 
naročila pri investicijskih odhodkih, tekoče transfere 
nepridobitnim organizacijam in ustanovam ter druga področja 
poslovanja (sofinanciranje urbane opreme ter njene 
namestitve). Glede poslovanje so izrekli negativno mnenje. 
Kjer je bilo to mogoče, je občina že izvedla popravljalne 
ukrepe, zato Računsko sodišče s strani občine ni zahtevalo 
priprave odzivnega poročila. Občina je že pristopila k odpravi 
nepravilnosti. Pri nadaljnjem poslovanju bo upoštevala 
priporočila Računskega sodišča. 
 
Seja je bila zaključena ob 20.00 
 

Številka: 030/2025 
Datum: 19. 6. 2025 
 
Zapisala:                                           Županja Občine Vransko  
Mateja Godler                                        Nataša Juhart, l.r.  
 
 

 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 

PRVI POHOD ŠOLSKIH PLANINCEV NA PRILOPE
Sončni in topli septembrski dne-
vi so kot naročeni za dejavnosti 
v naravi. Prav zato smo se pla-
ninci na vrat na nos odločili, da 
se na drugi delovni ponedeljek 
dobimo na prvem planinskem 
pohodu. Od več kot 50 vpisanih 
planincev se je pohoda udeležilo 
kar 32 učencev od 1. do 5. razre-
da. A da prvošolci in petošolci ne 
morejo skupaj na pohod? Ravno 
nasprotno! 

Po šolskem kosilu smo odšli sko-
zi trg Vransko in mimo Tane ter 
zavili v gozdiček na planinsko 
pot, ki vodi na Prilope. Tam smo 
na senčni jasi z veseljem poma-
licali, nato pa se namenili naprej 
in se preko Tešove in Marelice 
vrnili nazaj na Vransko. Med 
potjo smo opazovali jesenske 
poljščine, rastišča ciklam, lepo 
rejenega čmrlja, ptico s poško-
dovanim krilom, poginulo miško 
in poginulega jazbeca, se slad-
kali z robidnicami, grozdjem, ja-
bolki, slivami ter iskali, luščili in 
pozobali žir. Za dobro druščino 
je z nami hodil tudi Joži Lebar, 
ki je učence navduševal s pripo-
vedovanjem zgodb iz svojega 
otroštva in spodbujal učence, ki 
so se utrudili.
V skupini planincev so prvi ho-

dili prvošolci, nato drugošolci, 
tretješolci in nazadnje četrto- 
in petošolci. Na tak način je bil 
tempo za vse ravno pravšnji. Na 
prvem pohodu smo prehodili 
precejšen zalogaj poti, za kar 

velja pohvaliti predvsem mlajše 
učence. Mentorici se že veseliva 
naslednjega srečanja.

Zapisali mentorici Nataša 
Pečovnik in Maja Jerman.

Vranin glas
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Mladi atleti z Vranskega blesteli na ekipnem šolskem prvenstvu 
v Celju: Iz življenja društev

Sončni zahod in vzhod na Uršlji gori

V Celju je 18. septembra 
2025 potekalo ekipno atlet-
sko tekmovanje osnovnih 
šol, na katerem so izjemno 
nastopile tudi občanke Ob-
čine Vransko, članice Atlet-

skega kluba Žalec.
Na 60 metrov so dekleta 
poskrbela za pravi podvig, 
saj so osvojila vse tri meda-
lje:
•	 1. mesto: Laura Karničnik

•	 2. mesto: Maruša Somi 
Koželj

•	 3. mesto: Zoja Jager (obči-
na Braslovče)

 
S tem pa uspehov še ni bilo 

konec. Laura Karničnik, Ma-
ruša Somi Koželj in Ina Blat-
nik so osvojile zlato meda-
ljo v štafeti 4x100 m, kjer se 
je s srebrno medaljo izkaza-
la tudi Zoja Jager. V discipli-
ni skok v daljino pa je prvo 
mesto pripadlo Ini Blatnik,  
OŠ Vransko.
Ti izjemni dosežki so lep do-
kaz, da na Vranskemu raste 
nova generacija nadarjenih 
atletov, ki uspešno zastopa-
jo tako svojo občino kot tudi 
AK Žalec.

V Atletskem klubu Žalec 
smo na dekleta izjemno po-
nosni.

Atletski klub Žalec

Uršlja gora ali Plešivec (1699 
metrov) je najvzhodnejši 
vrh Karavank, ki leži med 
Slovenj Gradcem in Črno 
na Koroškem. Z nje se od-
pre lep razgled na Koroško, 
Šaleško dolino in večji del 
Štajerske. Pod vrhom stojijo 

cerkev sv. Uršule, televizijski 
oddajnik in planinski dom, 
na robu nad planinskim 
domom pa spomenik koro-
škim borcem, ki so padli v 
bojih za Koroško v letih 1918 
in 1919. Ime Plešivec je do-
bila po sivem apnenčastem 

vrhu med gozdnatimi po-
bočji gore, ki iz doline izgle-
da kakor pleša, ime Uršlja 
gora pa ima po gotski cerkvi 
svete Uršule, ki je najvišje 
ležeča cerkev v Sloveniji.
Zaradi razgledov, ki jih po-
nuja Uršlja gora, smo se 

v PD Vransko odločili za 
dvodnevni planinski izlet z 
ogledom sončnega zaho-
da in vzhoda. Za izhodišče 
smo med številnimi ozna-
čenimi in neoznačenimi 
potmi izbrali Poštarski dom 
pod Plešivcem (805 m) ter 
se proti vrhu odpravili čez 
Kozarnico, kjer poteka tudi 
odsek Slovenske planinske 
poti. Na izhodišče smo se 
vrnili čez Kal in tako zao-
krožili naš izlet pri prijazni 
oskrbnici doma. Res je, da 
smo sončni zahod ujeli le za 
rep, a smo zato toliko bolj 
doživeto užili sončni vzhod 
v vsej njegovi lepoti.

Suzana Felicijan Bratož

Iz življenja društev 
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Članice B PGD Vransko ponovno odlične v poletni ligi
S tekmo v Braslovčah se je za-
ključila letošnja, že 15. sezona 
ligaškega tekmovanja članic in 
članov Gasilske zveze Žalec. V 
ligi je bilo načrtovanih pet tek-
movanj, a so po poletnem pre-
moru izpeljali le dve od treh – v 
Polzeli in Braslovčah. Članice B 
PGD Vransko so znova doka-
zale, da sodijo v sam vrh, ter 
sezono zaključile z dvema po-
kaloma.
Prva polovica sezone se je za-
čela odlično: 31. maja v Drešinji 
vasi so članice B dosegle 1. mes-
to, prav tako tudi 13. junija na 
Gomilskem, kjer so bile v meša-
ni konkurenci tretje, med člani-
cami B pa zmagovalke. Tekma v 
Zabukovici, predvidena konec 
avgusta, je bila odpovedana, 
zato je bilo nadaljevanje sezone 
v znamenju Polzele in Braslovč.
Na Polzeli, 7. septembra, so 
naše tekmovalke dosegle 5. 
mesto, v konkurenci ekip članic 
B pa 2. mesto. Še bolj so zables-
tele na zaključni tekmi 21. sep-

tembra v Braslovčah, kjer so na 
povsem novem stadionu pre-
magale polovico ženskih ekip, 
in bile ponovno 2. v kategoriji 
članic B – takoj za domačinkami 
iz Braslovč.
V skupnem seštevku poletne 
lige so Vranšanke osvojile 2. 
mesto ter domov prinesle kar 
dva pokala. 
Poletna liga sicer združuje tek-
movanja v suhi vaji dvojnega 
napada z motorno brizgalno, 
veščinah razvrščanja ter na 
zaključni tekmi še v štafetnem 
teku. Pri slednjem osem od de-
vet članic preteče po 50 metrov 
400-metrske proge, štafetno 
palico pa nadomesti kar pravi 
gasilski ročnik – kar še poveča 
gasilski značaj tekmovanja. 
Članice PGD Vransko se tako že 
pripravljajo na nove izzive. Že 
oktobra se bo začela zimska liga 
v spajanju sesalnega voda, 11. 
oktobra pa jih čaka še tekmova-
nje za prehodni pokal županje 
Vranskega, ki ga bodo poskuša-

le obdržati v svojih rokah.
V ekipi je vedno prostor tudi 
za nove obraze – tako kot je to 
pred kratkim storila Sabina Pre-
dovnik, ki je dekletom na zadnji 
tekmi že prvič priskočila na po-
moč. Zato v društvu vabijo vse 

zainteresirane članice, da se jim 
pridružijo in skupaj pišejo nove 
zgodbe gasilskega ekipnega 
duha.

Članice B, PGD Vransko

Iz življenja društev 
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Iz življenja društev 

Poletje se je poslovilo, hla-
dnejša jutra in večeri na- 
znanjajo, da smo zakorakali 
v jesen. Sodelavci Župnijske 
Karitas Vransko smo nekaj 
popoldanskih uric namenili 
obisku tokratnih slavljenk.

Županja Nataša Juhart in 
Tanja Lebeničnik sta se 
najprej odpravili v Zavod sv. 
Rafaela in potrkali na vra-
ta gospe Silvi Plaskan, ki je 
bila obiska zelo vesela. Ob 
92. rojstnem dnevu sta ji za-

želeli predvsem zdravja. V 
zadnjih avgustovskih dneh 
pa je častitljivih 95 let pra-
znovala gospa Ivana Ropas. 
Skupaj z županjo sta jo obi-
skala Nada Zebec in Boris 

Košica. Tudi gospe Ivani so 
zaželeli vse dobro in veliko 
zdravja ter skupaj z domači-
mi nazdravili in poklepetali.

Sodelavci Karitas

V tempu življenja, ki ga živi-
mo, nas gasilce bolj povezu-
je delo kot druženje. Da to 
malce popravimo, smo se vsi 
skupaj, od najmlajših do tis-
tih, ki so društvu pripadni že 
dolga leta, sončnega 6. sep-
tembra odpravili na izlet. 
Prva strokovna postojanka 
je bila Gasilsko reševalna 

služba Kranj, kjer so nam 
predstavili način in področja 
dela njihove poklicne enote, 
opremo pa smo si ogledali 
v dveh skupinah – veliki in 
majhni. 
Naslednja postaja, ki se prav 
tako navezuje na gasilstvo, 
je bilo Prostovoljno gasilsko 
društvo Mavčiče. Sprejel nas 

je kar sam poveljnik, ki nam 
je povedal, kako so zgradi-
li gasilski dom, na kakšen 
način se financirajo, katere 
preventivne in operativne 
aktivnosti izvajajo ter se up-
ravičeno pohvalil z delom in 
z uspehi njihovih tekmoval-
nih enot. 
Po tem, ko smo imeli razšir-

jeno obzorje, smo od vseh 
novopridobljenih informacij 
postali že kar precej lačni. 
Sprehodili smo se na Men-
geško kočo, kjer nas je čakala 
malica in malo počitka. 
Pozno popoldne smo se vrni-
li domov, a s tem dneva še ni 
bilo konec. Pred gasilskim 
domom na Vranskem smo 
imeli še velik piknik, otroci 
pa so kar pozabili, kako zelo 
utrujeni so že, ko so zagledali 
velik napihljiv poligon v obli-
ki gasilskega vozila. 
Vabljeni, da se tudi vi pri-
družite našim vrstam. V tem 
mesecu so še odprti vpisi naj-
mlajših (od dopolnjenega 6. 
leta dalje). 
Z gasilskim pozdravom: »Na 
pomoč!« 

PGD Vransko

Karitas na obisku

Izlet in piknik članov PGD Vransko
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Minuli vikend, 20. in 21. sep-
tembra, je v sončnem vre-
menu v Žalcu in Braslovčah 
potekalo gasilsko tekmovanje 
Gasilske zveze Žalec. Naše 
društvo se je tekmovanja ude-
ležilo z dvema mladinskima 
ekipama (mladinke in mla-
dinci) ter tremi članskimi de-

setinami (članice A, člani A in 
starejše gasilke).
Kot vedno v zadnjih letih smo 
tudi tokrat najbolj ponosni na 
dejstvo, da nam uspeva v vad-
beni pogon skozi celo pomlad 
in poletje vključiti več kot 50 
članov vseh starosti. Rezultati 
so do neke mere pomembni, 

a največ šteje, da smo sku-
paj, da zastopamo naše bar-
ve s ponosom in da ob koncu 
lahko pogledamo nazaj ter 
vidimo, koliko tovarištva in 
prijateljstva se je spletlo ob 
vseh vajah, polnih smeha, za-
bave in medsebojne podpore. 
V svetu, ki je pogosto hiter in 

nestrpen, prav te vrednote 
pomenijo več kot marsikatera 
dobrina.

Dosežene uvrstitve naših 
ekip:
•	 Mladinke – 2. mesto
•	 Mladinci – 3. mesto
•	 Članice A – 4. mesto
•	 Člani A – 8. mesto
•	 Starejše gasilke – 2. mesto
 
Vsem udeleženkam in udele-
žencem se iskreno zahvaljuje-
mo za njihov trud, vztrajnost 
in srčnost. Rezultati so nagra-
da, a največja zmaga je to, da 
ostajamo povezana skupnost, 
kjer vsak član šteje in kjer ga-
silstvo pomeni mnogo več kot 
le tekmovanja.

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik na tekmovanju GZ Žalec

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik – Šola življenja
Ko razmišljam o našem delu 
z mladimi v PGD Prekopa-
-Čeplje-Stopnik, me vedno 
znova navdaja ponos. Že leta 
se trudimo, da otrokom od 
šestega leta naprej ponudi-
mo nekaj, kar presega zgolj 
znanje iz učbenikov. Pri nas 
spoznavajo tovarištvo, nese-
bično pomoč, empatijo, odgo-
vornost, vztrajnost, zaupanje 

in spoštovanje. To niso samo 
gasilske veščine, temveč vred-
note, ki človeka spremljajo vse 
življenje.
Mentorji, ki jih vodijo, v to 
delo vlagajo ogromno proste-
ga časa in energije. Včasih se 
vprašam, od kod jemljejo vso 
to voljo, potem pa pogledam 
otroke, ki ob pomoči drug dru-
gemu zasvetijo od ponosa – in 

odgovor je jasen. Zavedam se, 
da vsi ti mladi ne bodo nekoč 
postali operativni gasilci, a to 
pravzaprav sploh ni bistveno. 
Najbolj pomembno je, da jim 
v srce položimo vrednote, za-
radi katerih bodo zrasli v od-
govorne in sočutne ljudi.
Ob tem pa se vedno znova 
spomnim, kako pomembna 
je tudi vloga staršev. Vredno-
te se začnejo graditi doma, 
gasilsko društvo pa jih lahko 
le dopolni. Včasih se zgodi, 
da druge obveznosti prehitijo 
naše dejavnosti, a otroci tak-
rat nehote dobijo sporočilo, 
da skupina lahko počaka. Sam 
si želim, da bi skupaj, starši in 
mentorji, pokazali drugačen 
zgled – da je biti zanesljiv in 
stati ob strani sočloveku ne-

kaj, kar šteje.
Naj bo naš skupni cilj, da otro-
ci vsaj za uro ali dve odložijo 
telefone, se nasmejijo, poma-
gajo drug drugemu in začuti-
jo veselje ob pripadnosti sku-
pini. Prepričan sem, da prav te 
male zmage oblikujejo velike 
ljudi. In če jim lahko gasilstvo 
na tej poti pomaga, potem je 
naš trud več kot poplačan.
V novem šolskem letu pa z ve-
seljem znova vabimo v naše 
vrste nove mlade – in tudi 
malo manj mlade gasilke in 
gasilce. Vrata PGD Prekopa-
-Čeplje-Stopnik so vedno od-
prta za vse, ki želijo postati del 
naše zgodbe.

Robert Novak,
predsednik PGD PČS

Iz življenja društev 
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Nogometno igrišče na Vranskem je po 
več kot 50 letih dobilo nove nogometne 
gole. Obstoječi železni goli že nekaj časa 
niso več ustrezali predpisanim standar-
dom. Zamenjavo smo načrtovali že vsaj 
pet let, vendar zaradi izjemno nizkih fi-
nančnih sredstev, namenjenih nogomet-
nim površinam, ki ne zadostujejo niti za 
redno vzdrževanje igrišča, ta investicija 
nikakor ni stekla. 
Letos aprila smo se prijavili na razpis za 
sofinanciranje infrastrukturnih projek-
tov v nogometu Nogometne zveze Slo-

venije in po zaslugi treh ekip Združene 
Savinjske, ki nastopajo na državni ravni, 
dosegli zadostno število točk, da smo bili 
na razpisu uspešni. NZS je investicijo v 
nova aluminijasta gola za veliko igrišče 
financirala v celoti, sami pa smo poskr-
beli za montažo. 
To je prvi korak obnovitve igrišča. Ne le 
da bo igrišče videti lepše, ampak bo tudi 
igranje nogometa prijetnejše in bolj var-
no. Sedaj sledi urejanje zelenice. 

NK Vransko

Nogometno igrišče krasijo novi goli 

Poletni piknik
Vranski upokojenci smo imeli poletni pi-
knik v soboto, 23. 8. 2025, v prostorih ga-
silskega doma na Vranskem.
Na pikniku se nam je pridružila tudi žu-
panja Nataša Juhart. V sončni soboti smo 
pokramljali in se poveselili ob dobri hrani 
in pijači. Imeli smo se 'fajn'.
Iskrena hvala Gasilskemu društvu Vran-
sko, ki nas je zopet sprejelo v svoje pro-
store.
Se vidimo naslednje leto, neko lepo pole-
tno sončno soboto.

Antonija Ocvirk
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Poletne počitniške animacije 2025 
Že peto leto zapored smo animator-
ji Medgeneracijskega centra Vransko v 
času poletnih počitnic izvedli pester na-
bor aktivnosti za otroke od 6. do 12. leta 
starosti. 
Skupaj smo preživeli kar 28 dopoldnevov, 
ki smo jih zapolnili z različnimi ustvar-
jalnimi delavnicami in športnimi aktiv-
nostmi, med katerimi sta prednjačila no-
gomet pri fantih in izdelovanje zapestnic 
pri dekletih. Poleg tega smo brali zgodbe, 
se pogovarjali o skrbi zase, urili spretnos-
ti na različnih poligonih, raztezali telesa 
z otroško različico joge, vezli, izdelovali 
rože iz krep papirja, božali kače in kužke, 
obiskali stanovalce Našega doma, pekli 
pice, se učili špansko, obiskali so nas ga-
silci ter županja ... Dekleta smo skočila 
v kozmetični salon, enega izmed vročih 

poletnih dni pa smo izkoristili za plava-
nje v preboldskem bazenu. Na koncu 
smo zaključili z zabavo na napihljivem 
igralu ter z risanjem bleščečih tatujev. 
Projekt se je tudi letos v večji meri finan-
ciral iz prostovoljnih prispevkov staršev 
udeležencev in sredstev za izvajanje le-
tnega programa društva s strani Občine 
Vransko.
Za posvečen čas pri ustvarjanju aktiv-
nosti se najlepše zahvaljujemo veziljam 
Snežinkam, Vranskim rož'cam, Nogome-
tnemu klubu Vransko, Prostovoljnemu 
gasilskemu društvu Vransko, Aljoši Go-
lobu – Pizzeria Golobček, Dragici Kulič – 
Lastovičke, Maticu Golavšku, Daši Kreča, 
Katji Marn, županji Nataši Juhart, Centru 
za krepitev zdravja ZD Žalec, UPI Ljudski 
univerzi Žalec, Zavodu sv. Rafaela Vran-

sko ter Matevžu Križniku in Niki Brišnik.
Projekta pa nikakor ne bi bilo moč izvesti 
brez krasnih animatorjev prostovoljcev: 
Simone Golavšek, Monike Marn, Sare 
Hrastovec, Mojce Križnik, Barbare Jošt, 
Tilna Šmigoca, Aleksandra Zagoričnika, 
Ajde Cizej, Nives Podbregar, Teje Drnov-
šek, Maje Adamič ter animatorskih »pri-
pravnic« Eme Cekin in Blažke Miklavčič. 

MGC Vransko

Iz življenja društev 
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Izplačilo pavšalnega nadomestila za povzročeno premoženjsko 
vojno škodo iz druge svetovne vojne
V Uradnem listu št. 56 z dne 25. 7. 2025 je bil objavljen Zakon o pavšalnem nadomestilu za povzročeno premoženjsko vojno škodo 
iz druge svetovne vojne (ZNPVŠ). Zakon, ki je začel veljati 9. 8. 2025, določa, da so do izplačila pavšalnega nadomestila upravičeni 
posamezniki, ki imajo priznan status žrtve vojnega nasilja po Zakonu o žrtvah vojnega nasilja (v nadaljevanju: ZZVN), in sicer: 
izgnanec, interniranec, taboriščnik, ukradeni otrok in begunec. 
Višina pavšalnega nadomestila za premoženjsko vojno škodo je za vse upravičence določena v enaki višini in znaša 8.000,00 
evrov. Upravičencem pripada pravica do izplačila pavšalnega nadomestila v štirih enakih letnih obrokih, od katerih vsak obrok 
znaša 2.000,00 evrov. Prvi obrok v višini 2.000,00 evrov bo izplačan do konca marca 2026, preostali trije obroki pa najkasneje do 
konca marca 2027, 2028 in 2029.
Pravica do pavšalnega nadomestila se uveljavlja na zahtevo stranke. Vlogo za izplačilo pavšalnega nadomestila lahko vložijo iz-
ključno in samo še živeči upravičenci, ki imajo s pravnomočno odločbo priznan status žrtve vojnega nasilja po ZZVN (zgoraj nave-
deni). Rok za vložitev zahteve je 6 mesecev od dneva začetka veljavnosti tega zakona. Vloga se vloži pri pristojni upravni enoti (po 
pošti, v sprejemni pisarni upravne enote, na sedežu krajevnega urada ali po elektronski pošti), na območju katere ima upraviče-
nec stalno prebivališče. Če upravičenec nima stalnega prebivališča v Republiki Sloveniji, je za odločanje po tem zakonu pristojna 
Upravna enota Ljubljana.
Obrazec zahtevka lahko upravičenci najdejo na spletni strani Ministrstva za obrambo. Poleg imena in priimka vsebuje tudi enotno 
matično številko upravičenca (EMŠO), davčno številko, naslov stalnega oziroma začasnega prebivališča, navedbo statusa po ZZVN, 
številko bančnega računa in naziv banke, pri kateri ima odprt račun. Obrazec pa lahko dobite tudi v sprejemnem prostoru Upravne 
enote Žalec ali na Krajevnem uradu Vransko, ki posluje ob torkih. 
Za ostale informacije smo vam na voljo na telefonski številki 03 713 51 20 ali telefonski številki Krajevnega urada Vransko 03 703 28 
20. Lahko nam tudi pišete na elektronski naslov ue.zalec@gov.si.

Simona Stanter, načelnica

Obvestilo o spremembi prometne 
ureditve na odseku JP 916032, 
Osnovna šola-Športna dvorana 
pri objektu Vransko 27

Občina Vransko javnost obvešča o spremembi prometne ure-
ditve na javni poti št. 916032, Osnovna šola-Športna dvorana, 
s katero je odsek javne poti pri objektu Vransko 27 izvzet iz 
enosmerne prometne ureditve. Na preostalem delu eno-
smerna prometna ureditev ostaja v veljavi, kar pomeni, da je 
z območja osnovne šole in športne dvorane na lokalno cesto 
skozi trg Vransko še vedno potrebno izvoziti pri »Borštnerje-
vi« hiši (Vransko 20). 

Sprememba prometne ureditve začne veljati 30. 8. 2025 ozi-
roma po izvedbi potrebnih tehničnih ukrepov.

Ob začetku novega šolskega leta voznike prosimo za dodatno 
pozornost, saj na območju poteka šolska pot.

Občinska uprava

Izlet Društva upokojencev Vransko

Drugi teden v oktobru Društvo 
upokojencev Vransko organizira 
izlet z ogledom muzeja Alfija Ni-
piča. Po ogledu bomo pot nadalje-
vali po mariborskem Lentu. Izlet 
bomo zaključili s kosilom. 
Prijave in vse ostale informacije 
dobite pri Nani Šmit na tel. številki 
041 381 232.
Vabljeni.

Antonija Ocvirk
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                                    "Ni pomembno, koliko dni smo živeli, 
                                  pomembno je, koliko ljubezni smo pustili za seboj."

                                  ZAHVALA
                                  Ob boleči izgubi našega dragega očeta, 
                                  moža, dedka, strica, svaka in prijatelja

                                  Srečka Drnovška z Vranskega

se iz srca zahvaljujemo vsem, ki ste nam v teh težkih dneh stali ob strani, izrazili sožalje, darovali za sv. maše, cerkev in sveče.

Posebna hvala Mirjani, Vesni, Ivanki, gasilcem ter vsem, ki ste pomagali v času njegove bolezni. 
Iskrena hvala dr. Pavli Rode Zalokar za skrb pri njegovem zdravju, 
gospodu Jožetu Turineku za tople besede in lepo opravljen obred, 

pevcem za ganljivo petje in vsem, ki ste ga z nami pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi
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STUDIJSKO FOTOGRAFIRANJE

FOTOGRAFIRANJE ZA
OSEBNE DOKUMENTE
FOTOGRAFIRANJE ZA
ČLANSKE IZKAZNICE
POSLOVNI PORTRET
PORTRETIRANJE OTROK
DRUŽINSKI PORTRET

FOTOGRAFIRANJE POROKE
FOTOGRAFIRANJE OBLETNICE
DRUŽINSKO
FOTOGRAFIRANJE
FOTOGRAFIRANJE KRSTA
FOTOGRAFIRANJE IZDELKOV
ZA KATALOG 

FOTOGRAFIRANJE DOGODKOV

KONTAKT
studio.difotograf@gmail.com in 041 959 220

Plačan oglasPlačan oglas

Plačan oglas

Ni te več na vrtu, ne v hiši
nič več glas se tvoj ne sliši.

Če lučko na grobu 
upihnil bo vihar,

v naših srcih je ne bo nikdar.

V SPOMIN
IVAN ŠTRAJHER

(13. 5. 1955–30. 9. 2024)

Eno leto žalosti in praznine je minilo, 
odkar te več ni.

Pogrešamo te in te v srcih ohranjamo 
v najlepšem spominu.

Z mislijo nate
tvoji najdražji
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BREZPLAČNI PREVOZI 
ZA STAREJŠE

 
Če nimate svojcev in ste oddaljeni od javnega prometa ter pot-

rebujete prevoz, pokličite na brezplačno 
številko 080 10 10.

V komunikacijskem centru bodo zabeležili 
vaše podatke in lokacijo prevoza.

Prevoz lahko naročijo vsi tisti starejši, ki ne vozijo sami, nimajo 
svojcev, imajo nizke mesečne dohodke in tudi slabše povezave z 

javnimi prevoznimi sredstvi.

Prostofer vas bo odpeljal po nujnih opravkih in do javnih usta-
nov, npr. v zdravstveni dom ali bolnišnico, v lekarno, na banko, 

pošto, upravno enoto ipd.

NAROČI PREVOZ: 080 10 10

Preventivna obravnava 
v lokalni skupnosti

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja 
individualna svetovanja, pomaga pri ureditvi obveznega 

zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja v delavnice 
v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve krvnega 

tlaka in sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak
drugi torek v mesecu

od 11.00 do 12.00

v avli Kulturnega doma Vransko.

Tamara Lukman, dipl. m. s.
 

Vabljeni.

CENIK OGLAŠEVANJA V 
OBČINSKEM INFORMATORJU

STANDARDNI/NESTANDARDNI OGLASI

cela stran 1/1 A4 (190 x 267 mm) = 220,00 €

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 122,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 100,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €

POGREBNE STORITVE, ZAHVALE, 

V SPOMIN IN DRUGI POSEBNI OGLASI

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 100,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 85,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €
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www.trik.si
facebook.com/3K.krizanke
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OBČINA TABOR  – OKTOBER 2025

Napovednik

Društvo Univerza za tretje 
življenjsko obdobje Vransko vabi v 

tečaje izdelovanja rož iz krep papirja, 
šivanja, risanja, fotografiranja in v 

zeliščarski krožek. Informacije na tel. 
št.: 041 720 490

Rešitev križanke iz prejšnje številke:

eKrižanka
DNEVNO SVEŽA 

DNEVNO ONLINE

NOVO

www.trik.si

MAJHNA 
SVETILKA

POČIL JE … 
IN PRAVLJICE 

JE KONEC

IZKLJUČITEV 
(ELEKTRIČ-

NEGA TOKA)

… MALA JE 
SOTESKA 

RENA

ANŽE 
KOPITAR GESLO POSEDUJ

… BOŽIČ, 
BELA VELIKA 

NOČ

SKUPINE 
IZBRANCEV

FRANCOSKI 
SLIKAR 

(CLAUDE)

SLAVIZEM &
KAMELAR  

IGRA S 
KARTAMI

GRENEK 
KOT …

POTISNITA

ZDRUŽENO 
KRALJESTVO

PREBIVALKE 
DEŽELE 

VZHAJAJOČE-
GA SONCA

KRISTUSOV 
UČENEC

REVIJA O 
DIABETESU

KONCI  
POLOTOKOV

OKRAJŠAVA 
ZA TELEFON

…, VAS, NJIH
PREPEVATE

NADALJE- 
VANJE  
GESLA Ð

DON KIH…

AKONTACIJE

MREŽA 
(ANG.)

MARXOVO 
DELO

PAJEK IMA 
ŠTIRI … NOG

Povsod 
z vami

DAJE GA 
RAKETNI 
MOTOR
ZMEDA

DOBRO 
BLAGO SE  
… HVALI

… TRIBUNA 
JE ZA 

IZBRANCE
ŽORŽET JE  

… TKANINA

IMA JO 
MATILDA BIKOV GLAS

TAK, KI GA 
IŠČEJO

SL. PIANIST 
BERTONCELJ

ŠEJK VODI 
ŠEJ…

STAR 
SLOVAN

RAČJAK

LUKA ŠPIK

OBMESTJE

ŽELEZNIKI SE 
NAHAJAJO V 

… DOLINI

ZDRAVILO, 
KI VSEBUJE 

OPIJ

S L O V A N I Z E M
V O D I K A M E L O
E N K A P E L I N
T E L P O J E T E

Z J A D R N I C O O T N E T
K A P I T A L P A R E

P O T I S K V I P
K O S A I S K A N
A N T R A C A R N I K
O K O L I C A M E S T A
S E L Š K I O P I A T

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

2. 10. 2025
18.00

PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA Sejna soba občine Damijana Lukman

12. 10. 2025
8.00-11.00 PREGLED GASILNIH APARATOV Pred gasilskim domom Loke PGD Loke

18. 10. 2025
8.00‒11.00 KMEČKA TRŽNICA Jurijev trg TD Gušt Tabor

20. 10. 2025
13.00‒14.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA TLAKA, 

SLADKORJA, SVETOVANJE

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor ZD Žalec

21. 10.  2025
9.00 POHOD 50+ Po obronkih Občine Tabor

(start izpred KZ Tabor) Društvo upokojencev Tabor

21. 10. 2025
18.00

PRAVLJIČNA URICA
S POUSTVARJANJEM

Občinska knjižnica
Tabor

Medobčinska splošna knjižnica
Žalec

27.–30. 10. 2025 PRIŽIG SVEČK V POČASTITEV
DNEVA SPOMINA NA MRTVE

Pokopališča,
spominske plošče,

spomeniki

Občina Tabor
Župan

30. 10. 2025
11.00

KOMEMORACIJA
V POČASTITEV

DNEVA SPOMINA NA MRTVE

Pri spomenikih
pri domu krajanov POŠ Tabor

PONEDELJEK
8.00‒12.00

SREDA
13.00‒17.00

»DIGI INFO TOČKA«
BREZPLAČNA POMOČ

PRI UPORABI DIGITALNIH
JAVNIH STORITEV

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor

Območna obrtno-podjetniška 
zbornica

Šentjur pri Celju
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OBČINA VRANSKO –  OKTOBER 2025

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

3. 10. 2025
15.00-17.00 PREGLED GASILNIH APARATOV Gasilski dom Vransko PGD Vransko

(031 729 953)

4. 10. 2025
11.00

OBLETNICA PRVE FRONTALNE BITKE
NA ČRETI Čreta ZB za vrednote NOB 

Žalec

5. 10. 2025
14.00

Film o Brunu Groeningnu
FENOMEN OZDRAVITVE Kulturni dom Vransko

Krog prijateljev Bruna 
Groeningna
(031 525 336)

7. 10. 2025 Začetek bralnega projekta za najmlajše
MALI SVINJČANI BEREMO 2024/25 Občinska knjižnica Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

7. 10. 2025
18.00 PREDAVANJE O BRUNU GROENINGNU Kulturni dom Vransko, avla

Krog prijateljev Bruna 
Groeningna
(031 525 336)

8. 10. 2025
18.00 ŽUPANJIN SPREJEM NOVOROJENČKOV Kulturni dom Vransko Občina Vransko

(03 703 28 00)

9. 10. 2025
16.00

Srečanje stanovalcev Našega doma, Doma upokojencev 
Polzela in Doma Nine Pokorn

KO SPREGOVORI SRCE,
ZMORE GLAVA, ZMOREJO ROKE

Avla Doma II. slovenskega 
tabora Žalec

Medobčinska splošna 
knjižnica Žalec

(03 712 12 52)

11. 10. 2025
8.00-11.00

KMEČKA TRŽNICA
Gasilsko tekmovanje za županjin pokal Trg Vransko Občina Vransko

(041 919 829)

11. 10. 2025
10.00

Otroški abonma in izven
SILNO VLJUDNA PREDSTAVA Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko

(031 210 298)

18. 10. 2025
19.30

Gledališki abonma in izven
ZBUDI SE, KATKA Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko

(031 210 298)

21. 10. 2025
18.00 PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

23. 10. 2025
18.00

Odprtje razstave Antona Holobarja
V VESELJE SEBI IN ŠE KOMU Schwentnerjeva hiša ZKTŠ Vransko

(041 919 829)

24. 10.  2025
11.00

KOMEMORACIJA
OB DNEVU SPOMINA NA MRTVE Pri spomeniku na Gorici Občina Vransko

(03 703 28 00)



VPIS V ABONMA 2025/26
VPIS OTROŠKEGA IN GLEDALIŠKEGA ABONMAJA BO 

OD 29. SEPTEMBRA DO 10. OKTOBRA 2025

V TIC-u V SCHWENTNERJEVI HIŠI, VRANSKO 25.

VEČ O PROGRAMU V ABONMAJSKI BROŠURI, 

KI JO BOSTE PREJELI KONEC SEPTEMBRA PO POŠTI.

Informacije: 041 919 829, 031 210 298Informacije: 041 919 829, 031 210 298


